


PE3bBOHAPE3HOI/I

CopepxxaHue

PykoBoAcTBO M0 BbIGOPY UHCTPYMEHTA

TS-THREAD (Pe3bbodpesbl) C4
T-TAP (MeTuukm) C8
Cnnasbl C10
TS-THREAD (Pe3b6ocpesbli)
Cuctema 0603HaveHNA TBEPAOCTNABHBIX KOHLEBbIX pe3sbodpes C12
KoHueBble TBepaocnnasHble pe3bbopesbl C13
Cuctema 0603HaYeHNA KOHLIEBBIX Pe3bbodpes CO CMEHHBIMW NNacTUHaMK C30
Kopnyca pe3sbothpes co CMEHHbIMW MnacTuHamm C31
CuncTtema 0603Ha4eHNA CMEHHbIX pe3bbodpesepHbIx NNacTUH C38
CMeHHble pe3bbopesepHble NNacTuHbl C39
PekomeHaoBaHHble ycnoBua 06paboTku C51

TaeguTec Idustry 4.0



YKa3atenb n3o6paxeHun

==l
SR &

> TS-THREAD > Paspen nnactuH
Pazpen aep>xaBok

Yenosua
pe3aHuA

A\

> Ycnosua pesaHua

« ‘

T-TAP (MeTumnku)
MeTunku ¢ npAMON KaHaBKo C56
MpaBOCTOPOHHME METHMKM CO CrIMpanbHO KaHaBKow (40°) C59
PekomeHayembie ycnoBuA pesaHud Cé2

J@Taeggxgg




PyKkoBofcTBO N0 BbIGOPY UHCTPYMEHTA

KoHueBble TBepaocnnaBHble pe3bbodpesbl

TS-THREAD

MeTpunuyeckon AmMepuKaHCKuin
npochunb I1SO npocuvnb UN

Pe3b6a ButBopTa

Pe3bba
60c  1/ATP 60°  1/4TP

"\

1/8TP

O6bLwee npumeHeHve O6bLwee npumeHeHve O6leoTpacneBoe NpUMeHeHKe.
Mpumexexne BO BCEX OTpacnax BO BCEX OTpacnax OUTTMHIY ¥ MyhTBI
NPOMBILLEHHOCTH NPOMBILLAEHHOCTH TpyBonposoaa
MTEC L S ° o e
C15 c21 C25

OcHoBHOM TWN

MTECE A — ° ° °

C oBepcTvem gna nogaun COX c13 c20 c25
4epe3 UHCTPYMEHT
MTECZ m [ ] L] [
C14 C22 C25
Mopaya COX 4epes kaHaBku
MTECS e tp— ° °
C17-C18 Cc23
YKopoyeHHaA paboyan 4acTb
MTECSH ® o
YKOpOyeHHaA AnA TBepAbIxX C19 C24
MaTepvanos
=)
MTECQ = c.
YMeHbLUEHHbIA AvameTp 16

Levikv AnA rny6oKoi pe3bobl

— C29 C29

HenonHbiit npocunb

MTEC E A ~ ° °

C16 c22
Hapy>Han pesbba

 Y706bl TOYHO NOA0BPATH MHCTPYMEHT 1 PEXMMBI pe3axia, ucnonb3yite nporpammy TS-thread guide' (JocTynHa Ha Bebeaiite www.taegutec.com)

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




PykoBoaCcTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

KoHueBble TBepaocnnaBHble pe3bbodpesbl

TS-THREAD

NPT

NPTF

BSPT

UNJ

MJ

R0.137TP

5116TP  60° 5116TP  g0°
/ Rmax 0.18042TP / Rmax 0.18042TP
Rmin 0.15011TP Rmin 0.15011TP

Maposble, ra3osbie 1 55° ANA NapoBbiX, ABvauvoHHan 1 ABMaLMOHHAA 1
Egggs b(')eé cl)'ﬂa:g;b;e “6b| BOJONPOBOAHbIE TPYObI. | ra30BbiX M BOZOMPOBOAHBIX | ABIUAKOCMOYECKaN aBMaKOCMO4ecKas
P Py Cyxoe ynnoTHeHue Y6 NPOMBILLNEHHOCTL NPOMbILLNIEHHOCTb
) ) )
C26 Cc26 ca7
) )
C26 ca7
[ J [ ]
C26 ca7
[ ] [ J
c28 c28

“@Taeguxgg




PyKkoBofcTBO N0 BbIGOPY UHCTPYMEHTA

CmeHble nnacTuHbl AnA pe3bbodpes

Pe3bba

TS-THREAD

MeTtpuueckoi
npochunb 1SO

AmepuKaHCKui
npochunb UN

Pe3b6a ButBopTa

6o 1/4TP

N

1/8TP

coc  1A4TP

Paspen nnactuH

C39, C47

C40, C41, C48

C42, C49

O6Luee NpUMeHeHe BO BCEX

O6Luee NpuUMeHEHe BO BCEX

06LLeoTpacnesoe NpumeHeHue.

®pe3bl ¢ HAKMOHHbLIM
PacnonoXeHnem NacTuH

Npumenexne 0TPACNAX NPOMBILLNEHHOCTY | OTPACNAX MPOMBILLNIEHHOCTY ?p";gg:;grmgmu
MTE D
= . . .
OpHa nnacTuHa
MTE D-C vl
LlenbHbiit TBepAOCTNABHbIiA
XBOCTOBYK
MTE D-W S
C33 ‘ ° o °
[lBe nnacTuHbl B KOpnyce
TMTSRH M
c34 hd ¢ i
KoHueBan (hpesa C HakMoHHbIM
PacnonoXeHueM nacTuH
s
MTF D ( ‘
C35 Fwd b ° .
[InA pe3sd 60!'IbLIJOI:0 ZIviameTpa
MTFLE D
036 [ ] [ [ ]
MHorosy6an thpesa AnA HapyXHoit pessObl
TMTSRH
c37 [} [ )

© Yr06b! TO4HO NOA0BPATH MHCTPYMEHT 1 PEXMMbI pe3aHnA, ucnonb3yite nporpammy TS-thread guide' (ocTynHa Ha Bebcaiite www.taegutec.com)

ADURNCEESMACHININ

TaeguTec ndustry 4.0




PykoBoaCcTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

CmeHble nnacTuHbl AnA pe3bbodpes

NPT

NPTF

C43, C49

c44

C45, C50

C46

[MapoBble, ra3osble 1

Maposbie, rasosbie i
BOAONPOBOAHbIE prﬁbl.

55° ANA NapoBbIX, ra3oBbIX U

OneKTpu4ecKme pasbems

BOZONPOBOAHbIE TPY6bI TapHETIHbIG Cyte Cooaeerun | BOROTIPOBOHBIX Tpy6
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ J [ J
° ° ° °
) ) °
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ J

Q@Taegyxgg

C

7




PyKkoBofcTBO N0 BbIGOPY UHCTPYMEHTA

MeT4uK ¢ BUHTOBBIMM KaHaBKaMu Ha 3a60pHOI YacTu

F~iAP

MeTuyMK ¢ BUHTOBbIMM KaHaBKaMm Ha 3a00PHON YacTu

TPH...52B TPH...52B05 TPH...52B10
r f
Cepwus
CTpaHuubI C56 C57 C58
Tun nokpbiTus Bes nokpbiTnAa O6paboTka napom MokpbiTne TiN
dopma B dopma B dopma B
®opma KaHaBok 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3b6bl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
Lonyck I1SO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
(e} ° °
° °
Martepuan (e} o O
[ o
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
i
zzsS|| ) . . .
(2xTDZ) (3xTDZ)
HasHauyenue

Fnyxoe oTBepcTne

/-_-
/%

(2xTDZ) (3xTDZ)

® PekomeHayetca, O lMoaxoauTt

ALANC@HACH NG

TaeguTec




PykoBofcTBO N0 BbIGOPY MHCTPYMEHTA

MpaBOCTOPOHHUI METYMK CO CrIUpanbHOU KaHaBKou 40° AnA rNyxXux oTBepCcTUn

TF-TAP

CnupanbHas KaHaBka 40° ons rnyxmx oTsepcTuin

TPH...54C TPH...54C05 TPH...54C10

Cepusa
CTpaHuubl C59 C60 C61
Tvn nokpbiTHS Be3 nokpbiTuA O6paboTka napom MokpbiTe TN
®opma C ®opma C ®opma C
3axonan 4acTb 2-3 HUTKM 2-3 HATKK 2-3 HATKK
KpynHble pe3bbbl M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
Cranpapt
(ISO meTpuyeckas)
Menkue pe3bbbl M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
[Llonyck ISO 2-6H ISO 2-6H I1SO 2-6H
(¢} ) °
) °
Matepuan (e} (e} O
[ O ()
o
CKBO3HOE 0TBEpCTHE
7%
=Sl 717
(2xTDZ) (3xTDZ)
HasHauenne
° ° °

® PekomeHayeTtca, O Moaxoant

@ Taequtec




Cnnasbl

Cnnasbl anA 06paboTkm pe3b6bl

Knaccbl

ISO

XapaKTepucTUKM 1 NMpUMEHeHNe

TT9030

PVD nokpbiTvie

P20 [ P40
M20 — M40

* ObpaboTka cTanm
* O6bpaboTKa HepPXKaBEHLLEN CTanm
* Ob6paboTKa Xaponpo4HbIX CriaBoB

TaeguTec

ADURNCESMACHINING

ndustry 4.



7S-THREAD

Pe3bOoHapesHbie (hpesbl




Cuctema 0603HaueHus 7S-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBbIe (pesbl

MTEC (1 06 04 C 14 1.0 ISO TT9030
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Pe3b6oBas (hpesa TaeguTec 2 Tun KoHueBoM thpesbl 3 LnameTp XBOCTOBMKA
B - Mopaya COX yepes ocb
MT - Peas6odpesa g - OtBepctue onA (éO)K B KaHanax
E - KoHuesan dpesa ™ - ;KOPOHGHHQH paéoqan 4acTb 06 6.0 MM
C - TsepaocrnasHbii - YKOpO4€HHaR pabouan Hactb ANk 10 10.0wmm
WHCTPYMEHT TBEpAbIX MaTepuanos
Q - YMeHbLUEHHbII AMamMeTp LWeiiku
I - HenonHbli npoduns
4 Pexywmin guamertp 5 Yucno 3yobeB 6 LnuHa pe3bObl (APMX)
Cc - 33yba
031 3.1 mm D - 4 3yba
04 4.0 Mm E -5 3y6beB 10 10.0 Mm
F - 6 3ybbeB
7 Lar pe3b0Obl 8 CraHpapt pe3bobl 9 Cnnasbl
ISO - MeTpuyeckan
UN - AmepukaHckaa UN
W - ButBopTt n
0.25-4.0 LWar (mm) NPT - NPT OKpbiTUE
o TT9030
72-7 LWar (HuTb/Atoiim) NPTF - NPTF TT1040
BSPT - bBputaHckaa BSPT
UNJ - UNJ
MJ - MJ

ALVANC@HACHING

TaeguTec




MTECB-ISO TS-THREAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHaA KOHLEBanA (hpe3a C BHyTpeHHUM KaHanom COXX

DCONMShe
* Mpumererve: Obiwero HasHayYeHuA
LWar Pasmepbl (Mm) Cnnas
0603HayeHne (Mm) KpynHas | Menkaa DCONMS DG APMX OAL NOF TT9030
MTECB 06038C10 0.5 ISO 0.5 - Q=5 6 3.8 10.3 58 3 .
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 Q=5 6 3.1 7.4 58 3 [
06045C10 0.75 ISO 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
06038C9 0.8 IS0 0.8 M5 Q=6 6 3.8 9.2 58 3 .
06046C10 1.0 ISO 1.0 M6 Q=7 6 4.6 10.5 58 3 [
06046C14 1.0 ISO 1.0 M6 Q=27 6 4.6 14.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - 029 6 6.0 125 58 3 [
0808D16 1.0 ISO 1.0 - 0=10 8 8.0 16.5 64 4 [
1010024 1.0 ISO 1.0 - 0212 10 10.0 245 73 4 .
0606C14 1.25 ISO 1.25 M8 2=10 6 6.0 14.4 58 3 .
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 0=10 6 6.0 19.4 58 3 [
08078C17 1.5 IS0 1.5 M10 0212 8 7.8 17.0 64 3 .
08078C24 1.5 IS0 1.5 M10 0212 8 7.8 24.8 64 3 [
1010D21 1.5 IS0 1.5 - 0214 10 100 218 73 4 [
1212D26 1.5 ISO 1.5 - 0216 12 120 26.3 84 4 .
1616F33 1.5 IS0 1.5 - 0=20 16 16.0 338 105 6 .
1009C20 1.75 ISO 1.75 M12 Q=12 10 9.0 201 73 3 [
1009C28 1.75 ISO 1.75 M12 0212 10 9.0 28.9 73 3 .
1010C27 2.0 ISO 2.0 M14 Q=15 10 10.0 27.0 73 3 [
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 Q=17 12 1.8  27.0 84 4 °
12118D39 2.0 ISO 2.0 M16 0217 12 1.8 39.0 105 4 .
1615E33 2.5 ISO 25 M20 Q=222 16 150 338 105 5 .
1615E48 2.5 ISO 2.5 M20 Q=222 16 150 488 105 5 [
2018D58 3.0 IS0 3.0 M24 0225 20 180 585 120 4 .

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuLmm
C52.C53




MTECZ-ISO -

MoHonuTHaA TBepaocnIaBHan KoHUeBaA (hpesa ¢ BHYTpeHHUM KaHanom nogaum COX k 3ybbam anAa
BHYTPEHHEi pe3b6bl

DCONMShs

« MpumeHeHve: O6LLEro Ha3HaYeHNA

LWar Pa3mepbl (Mm) Cnnas

O6o3HayeHe (Mm) KpynHaa | Menkaa DCONMS DC _ APMX OAL NOF TT9030
MTECZ 0606C14 1.25 ISO 1.25 M8 =10 6 6.0 144 58 3 °
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 dz10 6 6.0 194 58 3 °
08078C17 1.5 IS0 1.5 M10 Q=12 8 7.8 17.0 64 3 .
1010021 1.5 ISO 1.5 - Q=14 10 100 218 73 4 L
1212D26 1.5 ISO 1.5 - 0=16 12 120 26.3 84 4 [
1616E33 1.5 IS0 1.5 - 0=20 16 16.0 338 101 5 [
1009C28 1.75 IS0 1.75 M12 | @=12 10 9.0 289 73 3 °
1010C27 2.0 ISO 2.0 M14 Q=15 10 10.0 27.0 73 3 [
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 Q=17 12 1.8 270 84 4 .

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuumn

)

C52-C53

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MTEC-ISO TS-THREAD

MoHonutHaa TBepaocniaBHaA KOHUeBaA (pesa AnA BHyTpPeHHEN Pe3bbbl

DCONMShs

1/8TP BuHT + MpumeHeHve: OBLLEro HasHaYeHNA

0603Ha4eHne (U'IM;'; KpynHada | Menkaa DCONMS Pastg Pl i\Nll:’Nlelx OAL NOF TCT"; 02%

MTEC 06022C5 0.5 ISO 0.5 M3 Q=4 6 2.2 5.3 58 3 °
06038C10 0.5 ISO 0.5 - dz5 6 3.8 10.4 58 3 °
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 gz5 6 3.1 7.4 58 3 °
06045C10 0.75 IS0 0.75 - Q=6 6 4.5 10.1 58 3 °
06036C9 0.8 ISO 0.8 M5 dz6 6 3.6 9.2 58 3 °
0604C10 1.0 1ISO 1.0 M6 Q=7 6 4.0 10.5 58 3 []
0604C14 1.0 IS0 1.0 M6 Q=7 6 4.0 14.5 58 3 °
0606C12 1.0 ISO 1.0 - dz9 6 6.0 12.5 58 3 °
0808D16 1.0 ISO 1.0 - 2z10 8 8.0 16.5 64 4 []
0605C14 1.25 ISO 1.25 M8 0=10 6 5.0 14.4 58 3 °
0605C19 1.25 ISO 1.25 M8 @210 6 5.0 19.4 58 3 °
0807C17 1.5 IS0 1.5 M10 0z12 8 7.0 17.3 64 3 [
0807C24 1.5 IS0 1.5 M10 0=12 8 70 248 76 3 °
1010D21 1.5 ISO 1.5 - 0z14 10 100 218 73 4 []
1616F33 1.5 ISO 1.5 - 0=20 16 16.0 33.8 105 6 [
0808C20 1.75 IS0 1.75 M12 Q=14 8 8.0 204 64 3 °
0808C28 1.75 ISO 1.75 M12 @=z14 8 80 289 76 3 °
1010C27 2.0 ISO 2.0 M16 g=17 10 100 27.0 73 3 [
1010C39 2.0 ISO 2.0 M16 Q=17 10 10.0 39.0 105 3 °
1212D27 2.0 ISO 2.0 - 0z18 12 120 27.0 84 4 [
2020F41 2.0 1ISO 2.0 - J=26 20 200 41.0 105 6 []
1414D33 2.5 ISO 25 M20 Q=222 14 140 33.8 84 4 [
1414D48 2.5 ISO 2.5 M20 Q=22 14 140 488 105 4 °
1616C40 3.0 ISO 3.0 M24 0=25 16 16.0 405 105 3 []
1616C58 3.0 ISO 3.0 M24 @=225 16 16.0 585 120 3 °

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuLmm
C52.C53




MTECQ-ISO T'S-THREAD

MoHonuTHas TBepAOCNNABHAA KOHLEBaA dpe3a ¢ BHYTPEHHUM KaHanom COX 1 ymeHbLIEHHbIM ANaMeTPOM LWedKu AnA
rny6oKoi BHYTPEHHeN pe3bObl

DCONMShe

War Pasmepel (Mm) Cnnas

Obosratienme wv) | ™ [oconms bc Apmx U OAL | "OF [TTeoso
MTECQ 1010D32 1.0 ISO 1.0 Jd=12 10 10.0 18.0 32.0 73 4 o
1212D38 1.0 ISO 1.0 0214 12 120 210 38.0 84 4 °
1010D30 1.5 ISO 15 0213 10 10.0 18.0 30.0 73 4 °
2020F56 2.0 ISO 2.0 J=24 20 200 340 56.0 105 6 °

Es;‘a":‘“;‘;' * TDZ: Pasmep anameTpa pessobl o: CTaHpapTHble Mosuuvm
@ * NOF: Yucno 3ybbes

C52-C53

MTEC E-ISO S AL

MoHonuTHaA TBeppocniaBHaA KoHUeBan (pesa Anda Hapy)XXHON pe3bobl

APMX
TP

P

YO Y. —
DCL DCONMShe

ULZ
M

* MpumereHwe: OBLLero HasHaveHWA

LWar Pa3mepbl (Mm) Cnnas

Obosraienme mv) Dbconms bc  APMx_ OAL | MOF [ Treoso
MTECE 1010D16 1.0 ISO 1.0 10 10.0 16.5 73 4 ]
1010D16 1.25 ISO 1.25 10 10.0 16.9 73 4 °
1010D15 1.5 ISO 15 10 10.0 15.8 73 4 []
1212D20 1.5 IS0 1.5 12 12.0 20.3 84 4 ]
1212D21 2.0 1ISO 2.0 12 12.0 21.0 84 4 °

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuumn
oY

C52-C53

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MTECS-ISO TS-THREAD

YKopoyeHHaa MOHONUTHaA TBEpPAOCNIaBHaA KOHLeBadA pe3a AnA BHYTPEHHER pe3bbbl
t— T TP
DCI @H@E } DCONMS

OAL

+ [innHa pe3bbbl Ao 2xD
* Mpumererme: OBLLero HasHaveH A

War Pasmepebl (Mm) Cnnas

Obostiatierue v | ™% oconms bc U oAl | NOF [Treoso
MTECS 06016C4 0.4 ISO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 .
06017C5 0.45 IS0 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 .
0602C5 0.45 ISO 0.45 M2.5 6 1.95 5.5 58 3 .
06024C6 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 [
06028C7 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 7.5 58 3 .
06031C9 0.7 ISO 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 .
06038C12 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 .
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 .
0606C18 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 .
0808D25 0.75 IS0 0.75 M10 8 8.00 25.0 64 4 [
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 .
1009C26 1.75 ISO 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 .
12118D35 2.0 IS0 2.00 M16 12 11.80 35.0 84 4 .
1615E43 2.5 ISO 2.50 M20 16 15.00 43.0 105 5 .

Pexumsl | o TDZ: Pa3|v|ep AvameTpa peSbﬁbI [ 3 CTaH,ElapTHbIe nosunuumn

pesaHuA
¢ NOF: Yucno 3ybbeB

\
[¢

17




MTECS-ISO 7T S-THREAD

KopoTkue TBepaocnnaBHble KOHLEBble pe36ogpesbl AnA BHYTPeHHeH pe3bbbl

T
DCI @H@E } DCONMS

LU

OAL

+ [innHa pe3bbbl fo 3xD
+ Mpumerenve: O6LLero HasHaveH A

LWar Pasmepbl (Mm) Cnnas

Obostarierie v | ™% Ibconws bpc U oAL | “OF [Troos0
MTECS 03007C2 0.25 ISO 0.25 M1.0 3 0.72 2.5 39 3 °
03009C3 0.25 IS0 0.25 M1.2 3 0.90 3.0 39 3 o
03011C4 0.3 IS0™ 0.30 M1.4 8 1.05 4.0 39 3 []
03012C5 0.35 ISO™ 0.35 M1.6 3 1.20 5.0 39 3 L
03016C6 0.4 ISOM 0.40 M2 3 1.55 6.0 39 3 o
0602C7 0.45 IS0 0.45 M2.5 6 1.95 7.5 58 3 []
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 .
06028C10 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 10.5 58 3 o
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 []
06038C16 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 .
06047C20 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 (]
0606C24 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 []

* TDZ: Pasviep auaweTpa pessoi o: CTanAapTHble nosuumn
\\}; ¢ NOF: Yucno 3ybbes

oo * " CneuvanbHan paspaboTka AnA NPON3BOACTBA 3y6HbIX MMMNAHTATOB

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MTECSH-ISO T3-VIHREAD

YKOpOueHHaA MOHOMUTHAA TBEPAOCN/IABHAA KOHLeBaA (pe3a AnA BHYTPEHHeR pe3bbbl N0 3aKanéHHoM cTanu

TP

DCI @H@E } DCONMS

LU

OAL

+ JleBOCTOPOHHME MHCTPYMEHTbI (M04 - Kog YI1Y)
* Mpumererme: OBLLEro HasHaveHnA

Poxume | © TDZ: Pasmep AvameTpa peassol o: CTanpapTHbie nosuuym
2 * NOF: Ywucro 3ybbes

1)
C54

Q@“"egyxgg




MTECB-UN TS-THREAD

MoHonuTHaA TBepAaocnNaBHaA KoHUeBaA thpesa ¢ BHYTPeHHUM kaHanom COX anAa BHYTPeHHel pe3bbbl

: DCONMSHhs
—
80" 157 0AL
Jm?‘r [ B * Mpumererve: ObLuero HasHauYeHuA
O603HaveHme War |'yne | UNF | UNEF fieHopLll(ih) NOF | .Snnas
(HUTB/Bt0MM) DCONMS DC APMX OAL TT9030
MTECB 06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 3.2 6.8 58 3 °
0605C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 5.0 11.3 58 3 .
08066C14 24 UN 24 - 5/16 - 8 6.6 14.3 64 3 []
0808D21 24 UN 24 - 3/8 |9/16-5/8 8 8.0 20.6 64 4 [
0808C21 20 UN 20 - 7116 - 8 8.0 21.0 64 3 o
1010D22 20 UN 20 - 1/2 10 10.0 22.3 73 4 [
06056C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.6 14.8 58 3 °
12113D26 18 UN 18 - |9/16-5/8|11/8-15/8 12 1.3 26.1 84 4 o
08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 []
10092G22 13 UN 13 1/2 - - 10 9.2 22.5 73 3 °
12114C28 11 UN 1 5/8 - - 12 1.4 28.9 84 3 o
16144D34 10 UN 10 3/4 - - 16 14.4 34.3 105 4 [
20195D42 8 UN 8 1 - - 20 195 429 105 4 °
* NOF: Yucrio 3ybbes o: CTaHaapTHble nosuumm
)\

C52-C53

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MTEC-UN TS-7THREAD

MoHonuTHaA TBepaocniaBHanA KoHueBan ¢pesa AJiIA BHYTPEHHeW pe3b6bl

DCONMShe
* Mpumererve: ObLuero HasHaYeHuA

O6o3HaveHme War | ync | UNF | UNEF PRI NOF [Cnras

(HUTB/ptoMM) DCONMS DC APMX OAL TT9030
MTEC 06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 3.2 6.8 58 3 .
0604C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 40 113 58 3 °
0605C14 24 UN 24 - 5/16 - 6 5.0 14.8 58 3 [
0807C21 24 UN 24 - 3/8  |9/16-5/18 8 70 200 64 3 .
06045C12 20 UN 20 1/4 - - 6 45 12.1 58 3 [
0807C21 20 UN 20 - 7/16-1/2 - 8 7.0 20.0 64 3 [
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 120 273 84 5 °
0605C14 18 UN 18 516 - - 6 50 148 58 3 °
1010D26 18 UN 18 - 9/16-5/8 | 11/8-15/8 10 10.0 26.1 73 4 [
0606C16 16 UN 16 3/8 - - 6 60 167 58 3 .
1212D31 16 UN 16 - 3/4 - 12 120 30.0 84 4 [
1615E37 14 UN 14 - 7/8 - 16 150 37.2 105 5 [
0808C22 13 UN 13 1/2 - - 8 80 225 64 3 .
1010C26 12 UN 12 9/16 - - 10 100 265 73 3 °
1616E41 12 UN 12 - 1-112 - 16 16.0 413 105 5 [
1010C28 11 UN 11 5/8 - - 10 100 289 73 3 .
1212C34 10 UN 10 3/4 - - 12 120 343 84 3 [
1616C42 8 UN 8 1 - - 16 16.0 429 105 3 [

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuLmm
C52.C53




MTECZ-UN

7S-THREAD

MoHonuTHaA TBEpAoCNIaBHan KoHUeBaA (hpesa ¢ BHYTPeHHUM KaHanom nogaum COX k 3ybbam anA
BHYTPEHHEi! pe3bbbl

DCONMShs
Ve *‘
18TP BUHT * MprmeHeHme: OBLLEro HasHaueHuA

ObosHaveHme War: | ync | UNF | UNEF Pasuepyl () NOF Cnniae
(HuTb/poiiv) DCONMS DC APMX OAL TT9030

MTECZ 1010D22 20 UN 20 12 - 10 100 223 73 4 .

12113D26 18 UN 18 9/16-5/8| 11/8-15/8 12 1.3 26.1 84 4 [

08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 [

10092C22 13 UN 13 12 - - 10 92 225 73 3 .

¢ NOF: Yucno 3y6bes
pesaHnA

C52-C53

MTEC E-UN

o: CTaHfapTHbIe No3uuum

7S-THREAD

MoHonuTHaA TBepAoCcNIaBHan KoHUeBaA hpesa AnA HapyXXHON pe3bbbl

DCONMShs
* Mpumererve: ObLuero HasHayYeHuA
LWar Pa3mepb! (Mm) Cnnas
Obosraenme (wmslgoiiv) | DCONMS  DC APMX OAL NOF ™ 7g030
MTEC E 1010D16 24 UN 24 10 10.0 16.4 73 4 °

* NOF: Yucno 3y6bes
©

C52-C53

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.0

o: CTaHaapTHbIE NO3ULMN




MTECS-UN TS-THREAD

YKopouyeHHaA MOHONUTHAA TBEPAOCNaBHaA KOHLEBaA (pesa AnA BHyTPEHHEN pe3bbbl
DCI @H@E } DCONMS

OAL

* Mpumerervie: OBLero HasHa4eHWA

War Pasmepb! (Mm) Cnnas
Obostariere pwroigoig| UNC | UNFIoconms  oc . u oAt | “OF [Treoso
MTECS 06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 o
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 [
06033C9 36 UN 36 - 8 6 3.30 9.0 58 3 [
06025C7 32 UN 32 6 6 2.55 71 58 3 o
06032C9 32 UN 32 8 - 6 3.20 9.5 58 3 [
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 [
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 .
08066C17 24 UN 24 - 5/16, 3/8 8 6.60 17.0 58 3 [
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 14.0 58 3 [
0606C17 18 UN 18 5/16 - 6 6.00 17.0 58 3 [
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 12.00 35.0 84 4 [
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 6.70 22.0 64 3 [
10092C27 13 UN 13 1/2 10 9.20 275 73 3 .
12114C34 11 UN 1 5/8 12 11.40 34.5 84 3 [
06032C12 32 UN 32 8 6 3.20 12.5 58 3 [
06025C10 32 UN 32 6 - 6 2.55 10.5 58 3 o
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 [
06047C19 20 UN 20 1/4 6 4.75 19.0 58 3 [
0606C23 18 UN 18 5116 6 6.00 23.0 58 3 .
Pexamal | ¢ NOF: Yucnio 3y6bes o: CTaHaapTHble nosuuum

pe3aHuA
Cb4




MTECSH-UN TS-THREAD

YKopo4yeHHaA MOHOJIMTHaA TBEePAOCNJIaBHAA KOHLEBaA (hpesa ANA BHYTPEHHel pe3bbbl No 3aKanéHHOoM
cTanm

e ——

*WE
DCI @HE } DCONMSh

LU

OAL

L + JleBOCTOPOHHWE UHCTPYMEHTbI (MO4 - ko YTY)
1/8TP

BUHT * Mpumererve: ObLuero HasHayYeHuA

LWar Pasmepbl (Mm) Cnnas

Oboarasiente wmigoig UNC | UNFrpeonms  bc o oar | NOF [Trio40
MTECSH 06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 o
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 .
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 [
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 .
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 58 3 .
08066C17 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 17.0 64 3 [
0808C25 20 UN 20 - 716 8 8.00 25.0 64 3 .
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 6.70 22.0 64 3 °
10092C27 13 UN 13 12 - 10 9.20 27.5 73 3 [
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 .
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 °
08066C24 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 24.0 64 3 [
06047C19 20 UN 20 1/4 6 4.75 19.0 58 3 .
0606C23 18 UN 18 5/16 6 6.00 23.0 58 3 °

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuumn

L\

C54

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MTECB-W / MTECZ-W / MTEC-W TS-THREAD

MoHonuTHaA TBepaocn/iaBHaA KoHLUeBan pe3a ¢ BHYTPeHHUM kaHanom nogadu COX

DCONMShs

+ MpumeHeHve : O6LLero HasHaueHuA,
PUTUHI U My TBI

LWar Pasmepebl (MM) Cnnas
Oboatiaetiue (wmoigoi)| 2 Ipconms  DC__ APMX__ OAL | "OF [TTooso0
MTECB 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 141 64 3 [
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 o
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 5 [
1616D38 11 W 1 G=1 16 16.0 38.1 105 4 °
2020E47 11 W 1 G=1 20 20.0 47.3 105 5 [
MTECZ 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 o
10086D24 12 W 12 - 10 8.6 24.4 73 4 .
12109D28 11 W 11 - 12 10.9 28.9 84 4 .
1616D38 11 W 11 G 16 16.0 38.1 101 4 .
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 [
MTEC 0606C9 28 W 28 G1/8 6 6.0 9.5 58 3 .
0808C14 19 W 19 G1/4-3/8 8 8.0 14.0 64 3 [
1212D19 14 W 14 G1/2-7/8 12 12.0 19.0 84 4 [
1212D26 14 W 14 G1/2-7/8 12 12.0 26.3 84 4 o
1212C24 11 W 1 G1-11/2 12 12.0 24.2 84 3 o
1616D38 11 W 1 G1-3 16 16.0 38.1 105 4 [
Poxwe | ® TDZ: Paamep avametpa pessObl ©: CTaHaapTHble nosuLum
© * NOF: Yucno 3ybbes

e om ¢ "B Tvn @Z tun




MTECB-NPT / MTEC-NPT TS-THREAD

MoHonuTHas TBepaocniaBHaA KOHLEeBanA ¢pe3a AnA BHYTPEHHEW U Hapy>KHOW pe3bbbl

DCONMShe

* HasHaueHve: Maposble, ra3osble 1 BOAONPOBOAHbIE TPYObI

LWar Pasmepbl (Mm) Cnnas
Obosraerme (wmsgoi)|  '°2  [DCONMS DG APMX__ OAL | "OF  [TTe030
MTECB 08076C10 27 NPT | 27 1/8 8 76 108 64 3 .
1010016 18 NPT 18 | 1438 | 10 100 162 73 4 .
16155D22 14 NPT 14 | 1234 | 16 155 227 105 4 .
MTEC 0606C9 27 NPT | 27 1/8 6 6.0 9.9 58 3 .
0808C14 18 NPT 18 | 1/438 8 80 148 64 3 .
1212D20 14 NPT 14 | 1234 | 12 120 209 84 4 .
1616D27 115 NPT | 115 12 16 160 276 105 4 .
Pexael | o TDZ: Pasmep AvameTpa pesbobl e: CTaHgapTHble nosvumm

pesatua

* NOF: Ywucro 3ybbes
052\;/}%3 o "B TUN

MTECZ-NPTF / MTEC-NPTF TS-THREAD

MoHonuTHanA TBepAocniaBHaA KOHLEeBaA ¢pe3a AnA BHYTPEHHeN U Hapy)KHOW Pe3bbbl

.

P

IS —
DC b " DCONMShe

=i

57oaL

* Mpumerervie : OBLLero HasHaveHA,

PUTUH M MyTBI
Lar Pa3mepb! (Mm) Cnnas
Obosraienme (ursigoi)) '°Z [DCONMS  DC  APMX__ OAL | "OF [TTo030
MTECZ 1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 .
MTEC 0606C9 27 NPTF 27 1/8 6 6.0 9.9 58 3 °
0808C14 18 NPTF 18 1/4-3/8 8 8.0 14.8 64 3 [
1212D20 14 NPTF 14 1/2-3/4 12 12.0 20.9 84 4 °
Pexmm | ¢ TDZ: Pasmep quametpa peasb o: CTaHfapTHble No3uLum
pe”" * NOF: Yucno 3y6bes
2 | L0
ey * " Z™n

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



MTECB-BSPT / MTEGZ-BSPT / MTEC-BSPT TS-THREAD

MoHonuTHaA TBeppocn/iaBHaA KoHUeBan (pesa ANA BHYTPEHHeW U Hapy>KHOW pe3bObl

DCONMShs

R0.137TP lanka

27.5°

kb‘ﬂ

gof

* Mpumererme : OBLLEr0 Ha3HAYEHMA,
PUTUHM 1 MyThI

UJSHM. BuHT

War Pasmepbl (MM) Cnnas
Obostariere (wmoimoi)|  "P%  'pconms  bc . APMX__ OAL | NOF [TToos0
MTECB 1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 [
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 4 [
MTECZ 1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 .
MTEC 0606C9 28 BSPT 28 RC1/8 6 6.0 9.5 58 3 [
0808C14 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 8 8.0 14.0 64 3 [
1212D19 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 12 12.0 19.1 84 4 [
1616D28 11 BSPT 11 RC1-2 16 16.0 28.9 105 4 .
Poxwe | © TDZ: Paswep auameTpa pessoel ©: CTaHaapTHble nosuLum
© ¢ NOF: Yucno 3ybbes

eam "B tvun @Zun

27




MTECS-MJ / MTECS-UNJ TS-THREAD

®pe3sa gnA BHyTpeHHUX pe3bb MJ n UNJ ¢ kaHanamu nogadun COX K pexyliein Kpomke

DC

DCONMShe

‘ ‘
I

5/16TP 60°
ul S

LU

OAL

/'Rmax 0.18042TP

« [InA 3a8a4, TpebyloLmx BbICOKYIO YCTaNIOCTHYIO NPOYHOCTb B
Rmin 0.15011TPg,, - RAna sapay, Tpe6ytouy yio ! yio np

a9POKOCMNYECKOI 1 aBTOMOBMILHOM OTPacnax

LWar | LWar Pasmepbl (MM Cnnas

O603HayeHve (M) i) Paamep MJ [UNJC| UNJF DCONMS DCp (LU) OAL NOF TT9030
MTECS 06039C12 0.8 MJ™ | 0.8 | - MJ5 - - 6 390 125 58 | 3 [
06048C15 1.0 MJ™ | 1.0 | - MJ6 - - 6 480 150 58 | 3 [
08061C20 1.25 MJ 125| - MJ8 - - 8 6.10 20.0 64 3 [
0808C25 1.5 MJ 15| - MJ10 - - 8 8.00 250 64 | 3 [
1010C35 20 MJ |20 | - |MJ14,MJ16| - - 10 1000 350 73 | 3 [
MTECS 06033C10 32 UNJ™| - 32 - 8 10 6 330 105 58 | 3 o
08051C16 28 UNJ - 28 - - 1/4 8 510 160 64 | 3 .
08069C24 16 UNJ - 16 - 3/8 - 8 6.90 240 64 | 3 .

* NOF: Yucno sy6bes o: CTaHaapTHble nosuumn

\@A ¢ "Be3 kaHanos nogain COX

C54

BuagHNING




MTECI-60° S AL

MoHonuTHaA TBepAoCNNaBHaA (pesa HeMnoHOro npocthunA ¢ kKananamu nogauu COX K pexyuwen Kpomke
ANA BHYTPEHHel U HapyXXHOM pe3bObl

DCONMShs|
60° OAL
BUHT * MpumereHwe: OBLLero HasHaveHWA

LLiar LLlar Pasmepbl (Mm) Cninas

Obostaqetve () |wmomom| ™% [pconms boc o 0AL | "°F [TTeosn
MTECI 060sD20A60 | [-0508 | XX | 6.6 | 6 50 20 s | 4 | e
0808D30 A60 @=10 8 8.0 30 64 4 .
1010035A60 | MO0 X0 Toap [0 100 8 73 | 4 | e
1212E39 A60 T Q=14 12 12.0 39 84 5 .
1212E40 A60 =16 12 12.0 40 84 5 .
1614E45 A60 :;‘d 21'37'2'_2 5 1253180 0=18 16 16.0 45 101 5 o
1616E50 A60 T =20 16 16.0 50 101 5 L

Poxwe | © TDZ: Paswep auameTpa pessoel ©: CTaHaapTHble nosuLum
¢ NOF: Yucno 3ybbeB

C52-C53




Cuctema 0003Ha4YeHNSI MHCTPYMEHTA

KoHueBas ¢pesa

MT E

1 2 5

3 4

1 Pesn6osas dpesa 2 Tun uHcTpymenTa

D25 -1 - W 20

TS-THREAD

(C) - 21

6 7 8

3 Dunametp uHCTpymeHTa

M
T

- Opesa

- Pesbba E - KoHueBad thpesa

D25 - 25.0 mm

4 KonunyectBo nnacTuH 5 Tun XBoCTOBUKA

6 Auametp xsocTBUKa

W - XBocToBMK BengoH
C - UunuHapuumckuid XBoCTOBUK

1 1 npactvHa
2 2 nnacTuHbl

20 - 20.0 mm

7 Martepunan XBOoCTOBKa 8 Pasmep nnactubl (APMX)

12.0 Mm
14.0 Mm
21.0 Mmm
30.0 Mmm
40.0 Mmm

C TeepaocnnaBHbIi XBOCTOBUK

Kopnyca ¢pe3

MT F
1 2

D063 - 5 - 22
3 4 5

1 Pe3bbochpesa 2 Tun ucTpymenta

- 21

6

3 Auametp pesaHus

M
T

- ®pesa

- Peanba F - TopueBan chpesa

D063 - 63.0 mm

A Konnuecteo nnactux 5 Imamerp nocagouroro mecta

6 Pasmep nncTun

4 4 nnacTuHbl 22 22.0mm
5 5nnactuH 27 27.0mm
32 32.0mMm

21
30
40

21.0 Mmm
30.0 Mmm
40.0 Mmm

BuagHNING




MTE D-1 TS-THREAD

KoHueBasn ¢pe3a co cMeHHON nnacTuHow - xoctoBuk Weldon

<
DCONMS

OAL
Pasmepb! (Mm)

0O603HayeHne APMX DC _ DCONMS _ BD ] OAL XBOCTOBMK & [nacTtuHa
MTE D09.5-1-W20-12 ® 12 9.5 20 75 15.5 85 W 0.16 |TTMT12
D09.9-1-W20-12 12 9.9 20 7.5 16.0 85 W 0.16 | TTMT12
D12.2-1-W20-14 14 12.2 20 8.8 20.0 75 W 0.15 |TTMT14
D14.5-1-W20-14 14 14.5 20 10.8 271 85 W 0.16 |TTMT14
D17.0-1-W20-14 14 17.0 20 12.8 30.0 85 W 0.23 |TTMT14
D18-1-W20-21 @ 21 18.5 20 14.2 30.0 85 W 020 |TTMT21
D21-1-W20-21 21 21.0 20 15.9 40.0 94 W 023 |TTMT21
D25-1-W20-21 21 25.0 20 20.0 61.0 115 W 0.24 | TTMT21
D29-1-W25-30 30 29.0 25 22.2 50.0 110 W 0.32 |TTMT30
D31-1-W25-30 30 31.0 25 25.0 90.0 150 W 0.60 |TTMT30
D38-1-W32-30 30 38.0 32 32.0 86.0 150 W 0.90 |TTMT30
D48-1-W40-40 40 48.0 40 35.0 78.0 153 W 1.30 | TTMT40
D48-1-W40-40-B 40 48.0 40 36.5 138.0 210 W 1.50 | TTMT40

* MuHUManbHOe 0TBEPCTUE LOSIKHO ObITh HA 0AHY TpeTb Bonblue, Yem DC (anameTp)
¢ Bce KoHUeBble pesbl C BHYTPEHHUM KaHanom noaaun COX
o "He nopgxopAT AnA nnactvH; TTMT12 18 NPT, TTMT12 18 NPTF, TTMT12 19 BSPT
¢ @He nopxoaaT anA nnactuH: TTMT21 13.50 1SO, TTMT21 1 7 UN, TTMT21 11.5 NPT, TTMT21 11.5 NPTF

Komnnekryiowme
BuHT Knioy Pyyka kntoya
060o3HaYeHme @ / y &
MTE D...12 SR M2.5-T8-MT BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...14 S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...30/40(-B) SR M5-1P25-MT BLD IP25/S7 - SW6-T
©
pesanuAa
L\
Cb1




MTE D-1-C TS-THREAD

KoHueBan ¢hpesa co cmeHHON NNACTUHOM - LUNMMHAPUYECKUN TBEPAOCMIaBHbIA XBOCTOBUK

1
@) DCONMS
APMX teo
OAL
Pasmepbl (MM)
0603HayeHne APMX e DCONMS BD OAL XBOCTOBMK & lMnactura
MTE D09.9-1-C08C-12 12 9.9 8 8 127.0 C 0.10 TTMT12
D13.7-1-C10C-14 14 13.7 10 10 110.0 C 0.12 TTMT14
D13.7-1-C10C-14-B 14 13.7 10 10 153.5 C 0.17 TTMT14
D15.2-1-C12C-14 14 15.2 12 12 182.3 C 0.30 TTMT14
D21-1-C16C-21 21 21.0 16 16 130.0 C 0.35 TTMT21
D21-1-C16C-21-B 21 21.0 16 16 206.3 C 0.50 TTMT21
D27-1-C20C-30 30 27.0 20 20 263.0 C 1.20 TTMT30

o [1n9 aep>kaBoK C GOMbLUMM BbINETOM HEOBXOANMO CHU3WUTB CKOPOCTb pe3aHua 1 nogady B avanasoHe ot 20-40% (B
3aBMCUMOCTY OT MaTepuana 3aroToBKW, Wwara v BbineTa)

Komnnekryoume
Bunt Knioy Pyyka kntoya
060o3HayeHme § / y R
MTE D...C...12 SR M2.5-T8-MT BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...C...14(-B) S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...C...21(-B) SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...C...30 SR M5-IP25-MT-S BLD IP25/S7 - SWe-T
@
pesaHuA
C51

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




MTE D-2 TS-7THREAD

KoHueBana pe3b6oBan ¢pesa ¢ 2 CMeHHbIMMU NfiacTUHamm - xsoctoBuk Weldon

T
| DCONMS

APMX D)
\ W
OAL |

VAl
\
pL.8
——

Pasmepbl (Mm)
O6osHaueHe APMX DC DCONMS _ BD ] OAL XBOCTOBMK ﬁ MnacTuHa
MTE D20.0-2-W20-14 14 20 20 16 41 93 W 0.20 TTMT14
D30-2-W25-21 21 30 25 24 52 108 W 0.40 TTMT21
D40-2-W32-30 30 40 32 30 70 130 W 0.70 TTMT30
D50-2-W40-40 40 50 40 38 78 153 W 0.80 TTMT40
* MyHumanbHoe 0TBepcTMe AONMXKHO ObiTh HA 0AHY TPeTb Bonblue, Yem DC (anameTp)
* Bce koHLeBble hpe3bl OCHALLEHbI BHYTPEHHUM KaHanom nogayn COX
Komnnekryiowme
BuHT Koy Pyyka kntoya
O6o3HaveHue § / y &
MTE D...W...14 S BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...W...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...W...30/40 SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SWe-T

pesaHuAa
§
C51




TMTSRH AL

KoHueBas ¢hpesa ¢ HaKNOHHbIM pacnonoXxeHuem nnacTuH u kaHanamu COX - xsoctoBuk Weldon

Q:::D DCONMS

OAL
Pasmepbl (MM)
0O603HayeHne NOF APMX DC_ DCONMS LU OAL & MnacTuHa
TMTSRH 23-2 2 27 23 25 50 110 0.30 TMTH 23
32-5 5 32 32 32 60 130 0.65 TMTH 32

¢ Bce KOHUeBble (hpesbl OCHALLEHbI BHYTPEHHUM KaHanom nogadim COX
¢ NOF: Yucno 3ybbes

Komnnekryouime
BuHT Knioy
O60o3HayeHe § /6
TMTSRH 23 TS23 TK21
TMTSRH 32 TS32 TK22
TMTSRH 45 TS45 TK40

Pexumbl
pesaHuA

C51

ADURNCESMACHINING

TaeguTec Industry 4.




MTF D TS-7THREAD

TopuoBo-UMnMHAPUYECKan (hpe3a co CMEeHHbIMM NacTMHaMu AnA pe3bb 6onbLoro auameTpa

N
{ OAL
» J APMX
S
Pasmepbl (Mm)
O6osHayeHne CICT APMX e DHUB DCONMS  OAL & MnactuHa
MTF D063-5-22-21 5 21 63 40 22 50 0.70 TTMT21
D063-4-22-30 4 30 63 48 22 50 0.60 TTMT30
D080-4-27-30 4 30 80 60 27 50 1.22 TTMT30
D080-4-27-40 4 40 80 60 27 65 1.22 TTMT30
D100-4-32-30 4 30 100 78 32 50 1.29 TTMT40
D100-4-32-40 4 40 100 78 32 65 1.22 TTMT40
® Bce HacaaHble pesbl OCHALLEHbI BHYTPEHHUM KaHanom nogaym COX
¢ CICT: KonunuecTtso 3y6beB
KomnnexkTtyiowue
BuHT BuHT 1 Kntoy Pyuka kntoya
0603HaueH1e & f / y R
MTF D063...21 SR M4-IP15-MT | SR M10X25 DIN912 BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTF D063...30 SR M5-1P25-MT | SR M10X25 DIN912 BLD IP25/S7 - SWe-T
MTF D080...30/40 | SR M5-1P25-MT | SR M12X25 BLD IP25/S7 - SWe-T
MTF D100...30/40 | SR M5-IP25-MT | SR M16X30 DIN912 BLD IP25/S7 - SW6-T
©
pesanuAa
L\
Cb51




MTFLE D TS-THREAD

TopuoBo-UMnMHAPMYECKan (hpesa cO CMEeHHbIMM NacTMHaMu AnA pe3bb 6onbLoro avameTpa

DHUB
RCONMS ‘
| / |
©
OAL
| / ‘\ M
Ly APM%r ® | 1 i o
oc_ |
BD
Pasmepb! (Mm)
O6o3HayeHve CICT APMX  DC BD DHUB DCONMS LU OAL & MnactuHa
MTFLE D20-3-22-21 3 21 20 58.2 48 22 27 63 0.70 |TTMT21E
D30-3-22-21 3 21 30 68.2 48 22 27 63 090 |TTMT21E
D45-4-27-21 4 21 45 83.2 60 27 27 67 140 |TTIMT21 E
* Bce HacaaHble dpesbl OCHaLLEeHbl BHYTPEHHUM KaHanom nogayun COX
¢ CICT: KonnyecTBo 3ybbeB
Komnnekryiowme
BunT Knioy Pyyka kntoya
0O603HaveHre § / y
MTFLE D...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD

. Pexumbl
pesaHuA
C51

ALVANC@HACHING

TaeguTec




TMTSRH AL

TopLoBo-LMIMHAPUYECKan (hpe3a C HaKJIOHHbIM PAcMoJIOKEHUEeM NNACcTUH ANA Pe3bb

6onblUUX AUameTpPoOB
DHUB
‘D‘CONI:/IS!
! OAL|
| 2 APMX
|
PR oa—
Pasmepbl (Mm)
0603HayeHne NOF APMX o DHUB DCONMS OAL & MnactuHa
TMTSRH 32-5M 5 32 32 26.0 16 52 0.15 TMTH 32
45-6M 6 37 45 38.0 22 60 0.30 TMTH 45
63-9 9 38 63 51.7 22 50 0.66 TMTH 63

* Bce HacaaHble pesbl OCHaLLEeHbl BHYTPEHHUM KaHanom nogaun COX
¢ NOF: Yucno 3ybbeB

Komnnekryioume
BuHT Kntoy
O60o3HayeHne & /6
TMTSRH 32 TS32S TK22
TMTSRH 45 TS45S TK40
TMTSRH 63 TS63 TK40

pe3auA
)
C51




Cuctema 00603Ha4YeHNS NNACTUH TS-THREAD

MnacTtuHbl AnA pe3bb6oBbIX pe3

TTMT(H) 30 E 1.5 ISO TT9030
1 2 3 4 5 6

1 Pe3bOoBbie thpesbl TaeguTec 2 Pasmep nnactuHbl (INSL) 3 Ha3HauyeHue
TT - TaeguTec 12 12.0 mm
M - ®pesa 14 140 mm — E - HapyxHaAa peabba
T - Pessba 21 21.0mm I - BHyTpeHHAA pe3bba
H - HaknonHoe 30 30.0mm LlNSLJ O - HapyxHaA+BHYTpeHHAA
pacnonoXxeHue NNACTUH 40 40.0 mm
4 Lar pe3b0bl 5 CraHpapt pe3b0bl 6 Cnnas
ISO
UN
0.5-6.0 Lliar pe3sbni B (MM) WHIT MokpbiThe
32-4  LWar pesblbl B (HUTL/AtOIM) NPT TT9030
NPTF
BSPT

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



TTMT-ISO

ISO MeTpuyeckun

TP
Wi
: ‘@
‘ INSL Lg,j
TTMT1210
MnacTtuHa 0603HayeHne (LUM% INSL Pasm‘a/srl D) St .I.C.I%J-(l)a?’%
TTMT1210.5 1ISO™M 0.50 12 6.5 2.9 .
TTMT1210.75 I1SO™ 0.75 12 6.5 2.9 (]
TTMT1211.0 ISO™M 1.00 12 6.5 2.9 °
TTMT1211.25 ISO™ 1.25 12 6.5 2.9 °
TTIMT1211.5 ISO™ 1.50 12 6.5 2.9 °
TTIMT1410.5 ISO 0.50 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 0.75 1SO 0.75 14 7.9 3.2 °
TTMT14E/11.0 ISO 1.00 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 1.25 ISO 1.25 14 7.9 3.2 °
TIMT14E/11.5 IS0 1.50 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/11.75 1SO 1.75 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/12.0 ISO 2.00 14 7.9 3.2 °
TTIMT14E/125 IS0 2.50 14 7.9 3.2 .
TTMT21 E/11.0 IS0 1.00 21 12.6 4.8 [
TTMT21 E/11.5 ISO 1.50 21 12.6 4.8 °
TIMT2111.75 IS0 1.75 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/1 2.0 ISO 2.00 21 12.6 4.8 [
TTMT21 E/125 ISO 2.50 21 12.6 4.8 []
TTMT21 E/1 3.0 IS0 3.00 21 12.6 4.8 .
TTMT2113.5 IS0 3.50 21 12.6 4.8 °
TTMT30E/11.5 ISO 1.50 30 16.7 5.6 []
TTMT30E/1 2.0 IS0 2.00 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/13.0 ISO 3.00 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/13.5 ISO 3.50 30 16.7 5.6 []
TTMT30E/14.0 IS0 4.00 30 16.7 5.6 o
TTMT3014.5 ISO 4.50 30 16.7 5.6 °
TTMT3015.0 ISO 5.00 30 16.7 5.6 []
TTMT40E/11.5 IS0 1.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/12.0 ISO 2.00 40 20.8 6.4 (]
TTMT40E/13.0 ISO 3.00 40 20.8 6.4 [
TTMT401 3.5 1SO 3.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/14.0 1ISO 4.00 40 20.8 6.4 (]
TTMT4014.5 ISO 4.50 40 20.8 6.4 []
TTMT40 E/1 5.0 ISO 5.00 40 20.8 6.4 °
TTMT4015.5 ISO 5.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/16.0 ISO 6.00 40 20.8 6.4 °
o M MnactHa TTMT12 AOCTYNHA TONBKO C OAHOM PEXYLLEHA KDOMKOIA. o: CTaHapTHble nosuuuy

(C31-C36




TTMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

ke i

INSL ‘ @J

TIMT121®
War Pasmepbl (MM Cnnas
MnacTuHa O603HayeHve (HTB oMM INSL \51 (w1 S TT9030
TIMT121 32UN® 32 12 6.5 2.9 [
TIMT121 28UN® 28 12 6.5 2.9 .
TIMT121 24UN® 24 12 6.5 2.9 .
TIMT121 20UN® 20 12 6.5 29 [
TIMT121 18UN® 18 12 6.5 2.9 .
TIMT121 16 UN® 16 12 6.5 2.9 .
TTMT14 E/1 32 UN 32 14 7.9 3.2 [
TTMT14 E/I 28 UN 28 14 7.9 3.2 .
TTMT141 27 UN 27 14 7.9 3.2 .
TTMT14 E/1 24 UN 24 14 7.9 3.2 [
TTMT14 E/I 20 UN 20 14 7.9 3.2 .
TTIMT14 E/I 18 UN 18 14 7.9 3.2 .
TTMT14 E/l1 16 UN 16 14 7.9 3.2 [
TTMT14 E/I 14 UN 14 14 7.9 3.2 .
TIMT14 E/l 12UN 12 14 7.9 3.2 .
TTMT141 11 UN 11 14 7.9 3.2 [
TTMT141 10UN 10 14 7.9 3.2 .
TTMT21 E/I 24 UN 24 21 12.6 4.8 .
TTMT21 E/I 20 UN 20 21 12.6 4.8 [
TTMT21 E/I 18 UN 18 21 12.6 4.8 .
TTMT21 E/I 16 UN 16 21 12.6 4.8 .
TTMT21 E/1 14 UN 14 21 12.6 4.8 [
TTMT21 E/I 12 UN 12 21 12.6 4.8 .
TTMT21 E/I 10 UN 10 21 12.6 4.8 .
TTMT21 1 8 UN 8 21 12.6 4.8 .
TTMT21 1 7UN 7 21 12.6 4.8 .
TTMT30 E/I 20 UN 20 30 16.7 5.6 .
TTMT30 E/I 18 UN 18 30 16.7 5.6 [
TTMT30 E/I 16 UN 16 30 16.7 5.6 [
TTMT30 E/I 14 UN 14 30 16.7 5.6 .
TTMT30 E/I 12 UN 12 30 16.7 5.6 [
TTMT30 E/I 10 UN 10 30 16.7 5.6 .
TIMT30E/I 8UN 8 30 16.7 5.6 .
TTMT30E/I 6 UN 6 30 16.7 5.6 [
TTMT301 5UN 5 30 16.7 5.6 [
o M MnactHa TTMT12 BOCTYNHA TOMBKO C OAHOMN PeXyLUei KPOMKOIA. o: CTaHaapTHble No3nunm
(031-C36

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TTMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

TP

s 5

INSL TP/8
BuHT
TTMT121®
War Pasvepbl (MM Cnnas
MnactuHa 0603Ha4eHne (HT/mOiiv) INSL \51 (k) S TT9030
TTMT40 E/I 16 UN 16 40 20.8 6.4 .
TTMT40 E/1 14 UN 14 40 20.8 6.4 [
TTMT40 E/I 12 UN 12 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/1 10 UN 10 40 20.8 6.4 .
TTMT40E/I 8 UN 8 40 20.8 6.4 .
TTMT40E/I 6 UN 6 40 20.8 6.4 °
TTMT401 4.5UN 45 40 20.8 6.4 .
TTMT40 | 4 UN 4 40 20.8 6.4 [
¢ () MnactuHa TTMT12 [OCTyNHa TOMBKO C OAHOM PEXyLUEN KPOMKON. o: CTaHaapTHbe No3numm

C31-C36




TTMT-W TS-THREAD
Pe3b6a ButBopta (BSW, BSF, BSP)

TP

—b‘—t‘»

o s \X\/\

7 R=0.137P

INSL Li‘ BunT
TTMT12™

War Pasmepbl (MM Cnnas

MnactuHa O6o3HayeHve (HTB OV INSL \51 (raw) St TT9030
TTMT1219 W® 19 12 6.5 2.9 °
TIMT1424 W 24 14 7.9 3.2 o
TIMT1420 W 20 14 7.9 3.2 °
TIMT1419 W 19 14 7.9 3.2 °
TIMT1416 W 16 14 7.9 3.2 o
TIMT1414 W 14 14 7.9 3.2 °
TTMT21 20 W 20 21 12.6 4.8 °
TIMT2119 W 19 21 12.6 4.8 o
TIMT2116 W 16 21 12.6 4.8 [
TIMT2114 W 14 21 12.6 4.8 °
TIMT2111 W 11 21 12.6 4.8 [
TIMT3016 W 16 30 16.7 5.6 o
TIMT3014 W 14 30 16.7 5.6 [
TIMT3011 W 11 30 16.7 5.6 °
TIMT4011 W 11 40 20.8 6.4 o
TTMT408 W 8 40 20.8 6.4 [

¢ OpHa v Ta Xe NnacTiHa ANA Hapy>HOMN 1 BHYTPEHHeN pe3bobl o: CTaHAaapTHble No3numn
o (" MnactuHa TTMT12 BOCTYNHA TOMLKO C OAHOMN PeXyLUei KPOMKO.
|
(031-C36

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TTMT-NPT

NPT - AmepukaHckana TpybHaAa KOHW4eckana pe3bba

" Iliii
K L IETA TS BuHT
War Paamepebl (MM Cnnas
MnacTtuHa O603HayeHve (HWTB i) INSL \51 D) St TT9030
TTMT1218 NPT 18 12 6.5 2.9 °
TTMT1418 NPT 18 14 7.9 3.2 []
TTMT1414 NPT 14 14 7.9 3.2 °
TTMT2114 NPT 14 21 12.6 4.8 °
TTMT21 11.5 NPT 1.5 21 12.6 4.8 []
TTMT30 11.5 NPT 11.5 30 16.7 5.6 °
TTMT30 8 NPT 8 30 16.7 5.6 °
TTMT40 11.5 NPT 11.5 40 20.8 6.4 °
TTMT40 8 NPT 8 40 20.8 6.4 °
e OfHa 1 Ta e NnacTuHa AN1A Hapy>HOMN U BHYTPEHHeN pe3bobl o: CTaHaapTHble No3uumm

‘I"‘lﬁ e PexyLuve nnacTuHbl AnA TPYBHON KOHUYECKON Pe3bbbl ABNAKOTCA OfHOCTOPOHHUMM
C31-C36




TTMT-NPTF

NPTF - AmepukaHckan Tpy6Han pe3bba (Cyxoit ynnoTHUTEND)

- -
BuHT
Pa3smepbl (MM Cnnas
MnactuHa O6o3HaueHve (HMTE-/I:II-OIZM) INSL VF\;1 () St TT9030
TTMT1218 NPTF 18 12 6.5 2.9 [
TTMT1418 NPTF 18 14 7.9 3.2 °
TTMT1414 NPTF 14 14 7.9 3.2 .
TTMT21 14 NPTF 14 21 12.6 4.8 [
TTMT21 11.5 NPTF 1.5 21 12.6 4.8 °
TTMT30 11.5 NPTF 1.5 30 16.7 5.6 °
TTMT30 8 NPTF 8 30 16.7 5.6 °
TTMT40 11.5 NPTF 1.5 40 20.8 6.4 °
TTMT40 8 NPTF 8 40 20.8 6.4 °
¢ OpaHa v Ta Xe nnacTuHa ANA Hapy>XHON 1 BHYTPeHHeW pe3bobl o: CTaHapTHble Nosnuum
 PexcyLume nnacTuHbl AnA TPYGHOR KOHMYECKOI pe3bbbl ABNAIOTCA OAHOCTOPOHHMI
C31-C36

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TTMT-BSPT

BSPT - bputaHckana cTaHaapTHaA TpybHaA KOHUYecKanA pesbba

i Iliii
S1 Konyc 1:16
S BuHT

War Pasvepbl (MM Cnnas

MnactuHa O60o3HayeHve (HT/mOiiM) INSL V31 () S TT9030
TTMT12 19 BSPT 19 12 6.5 2.9 °
TTMT14 19 BSPT 19 14 7.9 3.2 .
TTMT14 14 BSPT 14 14 7.9 3.2 .
TTMT21 14 BSPT 14 21 12.6 4.8 .
TTMT21 11 BSPT 11 21 12.6 4.8 [
TTMT30 11 BSPT 1 30 16.7 5.6 .
TTMT40 11 BSPT 1 40 20.8 6.4 .

e OfHa 1 Ta e NnacTuHa ANA Hapy>HON N BHYTPEHHeN peabobl o: CTaHaapTHble No3uumm

‘?I!E * Pexylume nnacTuHbl AnA TpyBHO! KOHMYECKOi pe3bbbl ABNAIOTCA OAHOCTOPOHHUMY
C31-C36




TTMT-PG TS-THREAD

MnactuHa anA pe3b6 anekTpuyeckux pasbemosn (DIN 40430)

Wi
MnacTuHa 0603HayeHne (HVITE:}[)VIM) Pa3mepbl pe3bb INSL Pasmc;:,s:ﬂ D) S ‘Igrrsl)no?:)
TTMT14 18 PG 18 PG9, 11, 13.5, 16 14 7.9 3.2 [
TTMT21 18 PG 18 PG16 21 12.6 4.8 [
TTMT21 16 PG 16 PG21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 4.8 [
TTMT30 16 PG 16 PG36, 42, 48 30 16.7 5.6 [

o OfHa 1 Ta e NNacTUHa ANA HapY>XXHON N BHYTPEHHEl pe3bbbl o: CTaHAaapTHble No3numn
Foic]

C31-C36

BuagHNING




TMTH-ISO TS-THREA
HaknoHHas nnacTuHa ana BHyTpeHHew pe3bbbl ISO meTpuyeckon

TP

e

INSL ‘

S5
\

War Pasmepb! (Mm) Cnnas
MnacTuHa 0O603HayeHne (Mm) THID INSL Wi St Kopnyc TT9030

TMTH2311.01SO 1.0 =M26 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 °
TMTH2311.51S0 15 =M27 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2
TMTH 2312.0 ISO 2.0 =M28 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2
TMTH 2313.0ISO 3.0 =M30 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2
TMTH 3211.01SO 1.0 =M34 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3211.51S0 15 =M35 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3212.01SO 2.0 =M36 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3213.01SO 3.0 =M38 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3214.01SO 4.0 =M40 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH4511.51S0 15 =M50 37 11.9 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 4512.0ISO 2.0 =M50 37 11.9 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 451 3.0 I1SO 3.0 =M56 37 11.9 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 4514.01SO 4.0 =M56 37 11.9 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 6311.51S0 15 =M70 38 11.9 5.0 | TMTSRH63-9
TMTH 6312.0 ISO 2.0 =M70 38 11.9 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH 63 13.0 ISO 3.0 =M75 38 11.9 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH 63 14.0 ISO 4.0 =M75 38 11.9 5.0 | TMTSRH63-9
TMTH 6316.0 ISO 6.0 =M78 38 11.9 5.0 | TMTSRH 63-9

* THID: MpumeHAOTCA AN1A BHYTPEHHE pe3bbbl o: CTaHaapTHble no3uumm
& |
(034,037

47




TMTH-UN

HaknoHHas nnactuHa anA BHyTpeHHeu pe3bbbl UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

INSL

TS-THREAD

VR

IN

1/4TP

¢
MnactuHa O603HaueHue (HMTLS;;“M) THID SPE SM?IS:" (MM; Kopnyc %”OZ%
TMTH231 24 UN 24 >1" 27 8.0 35 | TMTSRH 23-2 °
TMTH231 20 UN 20 >1” 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 [}
TMTH231 18 UN 18 >11/16" | 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 o
TMTH231 16 UN 16 >11/16" | 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 °
TMTH231 14 UN 14 >11/8” 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 o
TMTH231 12 UN 12 >11/8" 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 o
TMTH231 8 UN 8 >13/16" | 27 8.0 35 | TMTSRH 23-2 .
TMTH231 7 UN 7 >11/4” 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 °
TMTH 321 20 UN 20 >1 3/8” 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 o
TMTH 321 18 UN 18 >13/8” 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 °
TMTH 321 16 UN 16 >1 3/8” 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 o
TMTH 321 12 UN 12 >17/16" | 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 o
TMTH321 8 UN 8 >11/2" 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 o
TMTH 321 6 UN 6 >19/16" | 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5 o
TMTH 451 16 UN 16 >2" 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6 o
TMTH451 12 UN 12 >2" 37 11.9 5.0 | TMTSRH 45-6 [
TMTH451 8 UN 8 =2 1/4” 37 11.9 5.0 | TMTSRH 45-6 o
TMTH451 6 UN 6 >2 1/4” 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6 o
TMTH631 16 UN 16 >2 3/4” 38 119 50 | TMTSRH63-9 [
TMTHG631 12 UN 12 >2 3/4” 38 11.9 5.0 | TMTSRH 63-9 °
TMTH631 8 UN 8 >3” 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9 o
TMTH631 6 UN 6 =>3” 38 119 50 | TMTSRH63-9 [

* THID: lNpumeHAIOTCA ANA BHYTPEHHeN pe3bbbl
=l
34,037

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.

o: CTaHaapTHbIE NO3ULMN



TMTH-W TS-THREAD
HaknoHHaa nnacTuHa ANA Hapy)XHbIX U BHYTPEHHUX pe3bb ButsopTa, BSW, BSF, BSP
TP R0.137TP

W

e

War Pasmepbl (MM) Cnnas
MnacTtuHa 0O603Ha4eHne (roloiv) THID THOD INSL Wi St Kopnyc TT9030
TMTH2311 W 11 =G 1” >G 1" 27 8.0 35 | TMTSRH 23-2 .
TMTH3211W 11 >G11/8"| =G 1” 32 9.0 4.0 | TMTSRH32-5 .
TMTH4511 W 11 >G13/4" =G1” 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6 [
TMTH63 11 W 11 >G21/2"| =G 1" 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9 .
 THID: MnacTtuHa anA BHYTPeHHel pe3b6bl o: CTaHfapTHble No3uumm
\%1[. * THOD: MnacTuHa Ana Hapy>HOW pe3bbbl
34,037
TMTH-NPT TS-THREAD

HaknoHHas nnacTuHa ANA Hapy)XHOW U BHYTpeHHewn pe3bbbl NPT

w |

Pasmepbl (Mm) Kopnye Cnnas

LWar
(Hub/ntoim) THID U0l INSL W1 St

TMTH 23 11.5 NPT| 11.5 |1"-2"NPT 1-2°NPT| 27 8.0 3.5 |TMTSRH23-2| e
TMTH32 11.5NPT| 115 |1114™-2"NPT |1-2’NPT| 32 9.0 4.0 [TMTSRH32-5| e
TMTH 45 11.5NPT| 115 |2’NPT 1"-2"NPT| 37 11.9 5.0 |TMTSRH 45-6) e
TMTH63 11.5 NPT| 115 - 21"NPT | 38 11.9 5.0 TMTSRH63-9| e

MnacTtuHa 0603Ha4eHne

* THID: MnacTuHa anA BHyTPeHHei pe3kobi o: CTaHaapTHble Nosuuum
&=l | * THOD: Mnactuxa anA HapyxHoil pessbbl
34,037




TMTH-BSPT TS-THREAD

HaknoHHasa nnacTuHa anA Hapy>XHON U BHYTpeHHeW pe3bbbl BSPT

R0.137TP

7.52

RO.137TP/
1°47'
MnacTuHa 0O603HayeHne War THID THOD fieHiopLllli) Kopnyc Sl
(wre/goi) INSL W1 St PIYC " [TTo030
TMTH 23 11 BSPT| 11 >1"BSPT 21"BSPT | 27 8.0 35 |TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11 BSPT| 11 >11/8"BSPT| >21"BSPT | 32 9.0 4.0 |TMTSRH32-5| e
TMTH 45 11 BSPT| 11 >13/4"BSPT| >1"BSPT | 37 11.9 5.0 |TMTSRH45-6| e
TMTH 63 11 BSPT| 11 >21/2"BSPT| >1"BSPT | 38 11.9 5.0 |TMTSRH63-9) e
* THID: MnacTtuHa anA BHYTPeHHel pesbobi o: CTaHaapTHble No3nuumn
% ¢ THOD: MNMnactuHa anA Hapy>Hon pe3bbbl
C34,C37
TMTH-F TS-THREAD
YucroBaA HaKNOHHAA NNacTUHa ¢ 601bLIOI BbICOTON PEXYLLEA KPOMKMN
RE
F
| R
INSL
| o
-
Paamepb! (Mm) Cnnas
MnacTuHa O603HayeHne INSL Wi St RE Kopnyc " TTo030
TMTH 23F R0.2 27 8.0 35 0.2 TMTSRH 23-2 [
TMTH 23F R0.5 27 8.0 3.5 0.5 TMTSRH 23-2 [
TMTH 23F R1.0 27 8.0 35 1.0 TMTSRH 23-2 [
TMTH 32F R0.2 32 9.0 4.0 0.2 TMTSRH 32-5 °
TMTH 32F R0.5 32 9.0 4.0 0.5 TMTSRH 32-5 [
TMTH 32F R1.0 32 9.0 4.0 1.0 TMTSRH 32-5 [
TMTH 45F R0.2 37 11.9 5.0 0.2 TMTSRH 45-6 [

o: CTaHaapTHbIE NO3vLMK
|
(34,037

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.



PekomeHA0BaHHbIE PEXUMbI pe3aHus TS-THREAD

CmeHHble pe3b6oHapesHble NNacTUHbI

- CkopocT pesaHiA
efen "
I1SO Matepuan Ycnosua npgmocm TBepH%OCTb MaT,\(laopMan M
(Hiawe) ' TT9030
<0.25%C OTOXOKEeHHaA 420 125 1 100-200
Henervposatitas >=0.25%C | OTOXOKeHHaA 650 190 2 95-190
ﬁzgzbg;:é;bm . <0.55%C 3akanéHHan 1 oTnyLeHHan 850 250 3 90-180
cTanb >=0.55%C OTOXKeHHaA 750 220 4 90-170
3akanéHHan 1 oTnyLeHHan 1000 300 5 80-150
OTOXKEeHHaA 600 200 6 120-170
HVISKOJ'IeI’MpOBaHI:aH cTanb 930 275 7 115-160
ﬂ;ﬁ;‘;ﬂ:ﬁ%ggm 3aKanHHas v oTnylenHan | 1000 300 8 105-150
1200 350 9 140
BbICOKONerMpoBaHHan cTanb, nuTbe | OTOXOKeHHanA 680 200 10 90-170
MHCTPYMEHTaNbHaA CTanb 3akanéHHaa 1 oTnylleHHanA 1100 325 1 75-145
®epputHan/MapTeHcuTHaA 680 200 12 110-170
M :Ii%)a:elomaﬂ ML MapTeHcuTHan 820 240 13 100-160
AycTeHnTHanA 600 180 14 90-145
Cepblit YyryH ®eppuTHbIA 160 15 65-135
(GG) MepnuTHbIiA 250 16 65-110
YyryH C LIapOBUAHbIM rpacmToM DeppuTHbI 180 17 65-135
(GGG) MepnuTHbIiA 260 18 60-100
KBty DeppuTHbIl 130 19 65-135
epnuTHbIN 230 20 60-120
[Jlechopmupyemble HecTpyKTypupoBaHHble 60 21 110-260
anomM1H1eBble cniasbl CTpyKTypu1pOBaHHbIE 100 22 110-200
AnioMuarmin - b, <=12% Si HecTpykTyprpoBaHHble 75 23 145-350
NernpoBaHHbIi CTPYKTYpUpOBaHHble 90 24 145-275
cnnas >12% Si XKaponpoyHble cnnasbl 130 25 95-225
>1% Pb JlerkoobpabaTtbiBaemble 110 26 145-350
Cnnasbl Mean JlaTyHb 90 27 145-350
OneKTponuTHaA Meab 100 28 145-350
Hemetannuyeckue PeakTonnactbl, BOMOKHUTbI 29 90-370
marepuabl Teeppaan peanHa 30 80-330
Haochoge | OTOXOKEHHbIE 200 31 20-60
xenesa CTpyKTypu1pOBaHHbIe 280 32 20-50
KAPOTROHEE o ccvose | OTOXOKeHHble 250 33 20-30
HukenA unu | CTpyKTypUpOBaHHbIe 350 34 10-20
Kobanbta | fyTee 320 35 15-25
TuTaH, Rm 400 36 30-90
TUTAHOBbIE CriNaBeI Anccha v 6era cnasbl CTpyKTypUpoBakibe|  Rm 1050 37 20-70
SaKaneHHaR CTarm 3akanka 55HRC 38 25-60
3akanka 60HRC 39 20-40
Ot6eneHHblit YyryH Jintbe 400 40 25-60
YyryH ¢ WapoBnAHbIM rpaguTom YNpOYHEHHbIi 55HRC 41 20-50

¢ Moapo6Hyto MHGhopMaLMio No rpynnam maTepuanos cM. B TexHuyeckom PykoBoacTse, "Tabnuua cooTBETCTBIA MaTepuanos”

M cran Hepxagetouan cran Ml Yyryw I Userhoie etanner I XKaponpoursie cnnaser M 3akanennan crans

e CkopocTb nogayu: 0.05 - 0.15 mm/3y6




PekomeHa0BaHHbIE PEXXUMbI pe3aHus

TeeppocnnaBHble KOHLEBble pe3bboBble (hpesbl

TS-THREAD

CKopocTb pesatitA
Mlpeaen TeépaocTs | Marepuan Ve (whatH)
Matepuan Ycnosua MPOYHOCTI HR No.
(Hw) TT9030
<0.25%C OTOXOKEHHaA 420 125 1 100-250
Henervposatitian >=0.25%C | OTOXOKeHHas 650 190 2 80-210
ﬁ;ﬁ;&ggzﬂla . <0.55%C 3akanéHHan 1 oTnyLieHHan 850 250 3 65-170
cTanb >=0.55%C | OTOXXeHHaA 750 220 4 110-180
3akanéHHan 1 oTnyLieHHan 1000 300 5 95-160
OTOXOKEHHAA 600 200 6 90-160
HVI3KOHeI'VIPOBaH}:aF| cTanb 930 275 7 65-200
Jﬁeﬁn;;?omﬂj: ;?)ga/;(,,() 3akanéHHan 1 oTnyLieHHaA 1000 300 8 70-210
1200 350 9 95-160
BbicoKonerupoBanHar cTans, nuTbe u | OTOXOKEHHanA 680 200 10 130-170
MHCTPYMEHTaNbHaA CTanb 3akanéHHan n oTnyLeHHan 1100 325 11 75-100
®epputHaa/MapTeHcuTHan 680 200 12 110-170
Ei‘v’l’:::e”“*a” B MapTeHcuTHas 820 240 13 70-155
AycTeHuTHaA 600 180 14 85-100
Cepbiit YyryH PeppuTHbIN 160 15 70-150
(GG) TMepnuTHbIiA 250 16 110-140
YyryH ¢ LWapoBHaHbIM rpaduTom DeppuTHBIA 180 17 120-160
(GGG) [MepnuTHbIA 260 18 75-160
R DeppuTHBIA 130 19 120-160
[epnnTHbI 230 20 110-140
[Jlechopmupyembie HecTpyKkTypupoBaHHble 60 21 160-300
anioMuH1eBbIe Crinasbl CTpyKTyp1pOBaHHble 100 22
Aniomuuit - nutbe,  <=12% Si HecTpyKTypupoBaHHble 75 23
NerMpoBaHHbIi CTpyKTyp1pOBaHHble 90 24
cnnas >12% Si XKaponpoyHble cnnasbl 130 25
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 110 26
Cnnabl Megn JlaTyHb 90 27
OneKTPONUTHaA Meab 100 28
HemeTtannuyeckie PeakTonnacTbl, BOMOKHUTHI 29 100-400
maTepuansl Tsepaan pesuHa 30
Haochoge | OTOXOKeHHble 200 31
xenesa CTpyKTYp1pOBaHHbIE 280 32
KapOTPOSHE —  oonose | OTOXKeHHbIE 250 33 20-60
HukenA unn | CTPYKTYpUpOBaHHbIe 350 34
kobambta [ fiyree 320 35
TuTaH, Rm 400 36
TUTAHOBIE CTNaBbI Anbtpa v 6era cnnassl cTpykTypupoBatkbiel  Rm 1050 37 20-80
Ap— 3akanka 55HRC 38 55-65
3akanka 60HRC 39 45-55
OT6eneHHbIN YyryH Jiutbe 400 40 90-105
YyryH C LwapoBMaHbIM rpacuTom YNpOYHEHHbIi 55HRC 4 55-65

¢ [Moapo6Hyto MHGhopMaLyIo No rpynnam mMaTepuanos cM. B TexHudeckom PykoBoacTse, "Tabnuua cooTBETCTBUA MaTepuanos”

M crans

ADURNCESMACHINING

TaeguTec

ndustry 4.

Hepxasetowan ctanb [ | YyryH

. LiseTHble MeTanmbl

I Xaponpousie crinasbi

I 3akaneHan crans



PekomeHA0BaHHbIE PEXUMbI pe3aHus TS-THREAD

TeepaocnnaBHble KOHLEBble pe3bboBble hpesbl

Mopaya (Mm/3y6) AnA avametpa (MM)

@2 a3 @4 @6 @8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @30

0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21

0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11

0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.05 0.06 0.07 0.09 0.1 0.1 0.12 0.13 0.15 0.18 0.22 0.25

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

e [InA cbpes C ANVHHBIM BbINETOM CHU3WUTbL nodady Ha 40%




PekomeHA0BaHHbIE PEXUMbI pe3aHus TS-THREAD

YKopoueHHaA MOHOIUTHaA TBepaocnnaBHaa pe3bboBan pesa

CkopocTb
Mopaya (Mm/3y6) anA anameTpa (MM
S0|  Mareuan | TSR P 24 (R e )

W) [o15] @2 | 03 [ 04 | @5 [ 06 | 07 | 08 | 09 [010]012]014] 015

Huskoyrnepoanctbie n
CpeaHeyrnepoancTbe 60-120{0.05|0.05|0.07|0.09 0.11|0.13|0.14 | 0.15/0.16|0.16{0.17 | 0.18 | 0.18
cTanu

Bbicokoyrnepoanctble
cTamu

60-90 |0.04|0.05(0.06|0.08|0.09|0.10{0.12|0.13|0.14|0.14|0.16|0.17 | 0.18

JlernpoBanHble 1

TepmoobpaboTaHHble 50-80 |0.04{0.04{0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14

cTanm

CranbHoe nuTbe 70-90 |0.04{0.04/0.05|0.05/0.06|0.07{0.07/0.080.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14
M | Hepxasetowan ctanb 60-90 |0.03{0.03{0.04{0.05/0.06|0.06{0.07/0.080.09| 0.1 |0.11|0.12|0.13

YyryH 40-80 |0.05|0.05(0.07|0.09|0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

ATOMUHMI 80-150|0.05|0.05|0.07[0.09 | 0.11|0.13|0.14|0.15|0.16| 0.16| 0.17|0.18 | 0.18

CuHTETUYECKME

marepuansl, 50-200(0.10/0.11]0.12/0.14|0.160.18|0.19|0.19|0.19|0.19|0.19|0.20| 0.20

TepMonnacTbl

Cnnasbl HUKENA, cnasbl
TUTaHa

20-40 | 0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.06|0.06 | 0.06 | 0.07|0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.08

45-50 | 60-70 |0.04|0.04|0.05|0.05|0.06|0.06|0.07 [0.07 | 0.08

3akarneHHan cTanb 51-55 | 50-60 [0.03{0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06|0.06 |0.07

56-62 | 40-50 {0.02]0.02|0.03|0.03|0.04|0.04|0.050.05|0.06

¢ [Moapo6Hyto MHGopMaLyIo No rpynnam MaTepuanos cM. B TexHu4eckom PykoBoacTse, "Tabnuua cooTBETCTBUA MaTepuanos”

M crans Hepxasetowas crans  [MlYyryw [ Usethoie verannsi [l Xaponpoutie cnnasst [l 3akanenan crans

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




MeTyuku




TPH...52B T-iAP

MeTumk ¢ npAMbIM 3y60M ANA CKBO3HbIX 0TBEPCTUN - Be3 noKpbITUA

[ ———— DRVS
TDZfi }l — ] ‘ SIIQDCONMSWI

THL ‘

2xTDZ 3xTDZ

zS| |1

+ [INA LWMPOKOro NPUMEHEHUA
+ ®opma B 4-5 3ax04HbIX HUTW

MeTtpuyeckan ISO no ctanaapty DIN 13

LWar | CraHmapt Pa3mepbl (Mm)

Obosraerine TDZ | () |*igea Aonyek "X TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH452B M2x0.4 M2 04 45 8 : 28 2.1 16
TPH452B M2.5x0.45 | M25 | 0.45 50 9 - 28 21 205
TPH452B M3x0.5 M3 05 56 10 18 35 27 25
TPH452B M4x0.7 M4 07 63 12 21 45 34 33
TPH452B M5x0.8 M5 0g | DIN371 1SO2:6H 7, 14 25 6 4.9 4.2
TPH452B M6x1.0 M6 1 80 16 30 6 4.9 5
TPH452B M8x1.25 M8 1.25 2 18 35 8 62 68
TPH452B M10x1.5 M0 | 15 100 20 39 10 8 8.5
TPH652B M12x1.75 | M12 | 175 10 22 - 9 7 10.2
TPH652B M14x2.0 M1i4 2 10 24 - 1 9 12
TPH652B M16x2.0 M16 2 DINS76 | IS0 26H ™15 26 - 12 9 14
TPH652B M20x2.5 M2 | 25 140 30 - 16 12 175

MeTpuyeckan ISO menkas pessba ctaHaapt DIN 13
War | Crangapt Paamepb! (Mm)

OBoakatiekne TDZ 1 () | XE008Ma) HOMYCK "0 ™" THL LU DCONMS DRVS Oreepcree
TPH552B MF8x1.0 M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH552B MF10x1.25 | M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH552B MF12x1.5 | M12 | 15 | DIN374 |ISO26H| 100 18 - 9 7 105
TPH552B MF14x1.5 | Mi4 | 15 100 18 - 1 9 125
TPH552B MF16x1.5 | M16 | 15 100 18 - 12 9 145

pesaHuAa
©

[of:]

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TPH...52B05 T-iAP

MeTumk ¢ npAMbIM 3y60M ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUN - BopoHeHue

DRVS
TDZB . =] ‘ SZ’ZQDCONMSWI
L TH ‘
LU
2xTDZ 3xTDZ OAL
70
o / / + [INA WMpPOKOro NPUMEHEHNA
é n Z * ®opma B 4-5 3ax04HbIX HUTH
MeTpuyeckaa ISO no ctaHaapty DIN 13
LWar | Cranaapt Pa3mepbl (Mm)

Oboaraerne TDZ | () |*igea AonYeK TN TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH452B05 M2x0.4 M2 0.4 45 8 - 2.8 2.1 1.6
TPH452B05 M2.5x0.45 | M2.5 | 0.45 50 9 - 2.8 2.1 2.05
TPH452B05 M3x0.5 M3 0.5 56 10 18 3.5 2.7 2.5
TPH452B05 M4x0.7 M4 0.7 63 12 21 45 3.4 3.3
TPH452B05 M5x0.8 M5 0.8 DINS71 | 150 2-6H 70 14 25 6 4.9 4.2
TPH452B05 M6x1.0 M6 1 80 16 30 6 4.9 5
TPH452B05 M8x1.25 | M8 1.25 90 18 35 8 6.2 6.8
TPH452B05 M10x1.5 | M10 1.5 100 20 39 10 8 85
TPH652B05 M12x1.75| M12 1.75 110 22 9 7 10.2
TPH652B05 M14x2.0 | M14 2 110 24 1 9 12
TPH652B05 M16x2.0 M16 2 DINS76 | SO 2-6H 110 26 - 12 9 14
TPH652B05 M20x2.5 | M20 | 25 140 30 - 16 12 175

MeTpuyeckan ISO menkas pesbba ctaHgapt DIN 13
LWar | Cranaapt Pa3mepbl (Mm)

Obosraserne TDZ | () |*iRea AONYeK 5N TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH552B05 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH552B05 MF10x1.25 | M10 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH552B05 MF12x1.5| M12 1.5 DIN374 |1SO2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH552B05 MF14x1.5| Mi14 1.5 100 18 - 1 9 125
TPH552B05 MF16x1.5| M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

Pexumbl
pesaHuA
C62

57




TPH...52B10 T-iAP

MeTumk ¢ npAMbIM 3y60m ANA CKBO3HbIX 0TBEpCTUM - [MokpbiThe TiN

L g DRVS
Tozﬁ’[\J — ] ‘ gz/g]ucowshgl

THL ‘

2xTDZ 3xTDZ

zS| |1

+ [InA LWMPOKOro NPUMEHEHUA
+ ®opma B 4-5 3ax0aHbIX HUTK

MeTtpuyeckan ISO no ctanaapty DIN 13

LWar | CraHmapt Pa3mepbl (Mm)

Obosraerine TDZ | () |*igea Aonyek A TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH452B10 M2x0.4 | M2 | 0.4 5 8 - 28 21 16
TPH452B10 M2.5x0.45 | M25 | 0.45 50 9 - 28 21 205
TPH452B10 M3x05 | M3 | 05 56 10 18 35 27 25
TPH452B10 M4x0.7 | M4 | 07 63 12 21 45 34 33
TPH452B10 M5x0.8 | M5 | o8 | D71 |ISO26H 20— 25 6 49 42
TPH452B10 M6x1.0 | M6 1 80 16 30 6 49 5
TPH452B10 M8x1.25 | M8 | 1.25 %0 18 3 8 62 68
TPH452B10 M10x1.5 | M10 | 15 10 20 39 10 8 85
TPH652B10 M12x1.75| M12 | 1.75 1o 22 - 9 7 102
TPHG52B10 M14x2.0 | M14 | 2 10 24 - 1 RE
TPHE52B10 M16x2.0 | Mis | 2 | DNo/o |ISO26H g 12 9 14
TPH652B10 M20x2.5 | M20 | 25 140 30 - 16 12 175

MeTpuyeckan ISO menkas pessba ctaHaapt DIN 13
War | Crangapt Paamepb! (Mm)

OBoakatiekne TDZ 1 () | XE008Ma) HOMYCK "0 ™" THL LU DCONMS DRVS Oreepcree
TPH552B10 MF8x1.0 | M8 1 %0 15 - 6 49 7
TPH552B10 MF10x1.25| M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH552B10 MF12x1.5| M12 | 15 | DIN374 |ISO2-6H| 100 18 - 9 7 105
TPH552B10 MF14x1.5| M14 | 15 100 18 - 1 9 125
TPH552B10 MF16x1.5| M16 | 15 100 18 - 12 9 145

pesaHuAa
©

[of:]

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TPH...54C T-iAP

MeTumk co cnupanbHbim 3y6om 40° anA rnyxux oTBepcTyii - bes nokpbiTUA

I I I_ E DRVS
TDZW‘ H DCONMShQI

LU

‘

2xTDZ _ 3xTDZ OAL !
/‘ + [iNA WMPOKOro NpUMeHeHA
7 * ®opma B 2-3 3ax04HbIX HUTK
Metpuyeckaa ISO no ctaHaapty DIN 13
War | Cravmapt Pa3mepbl (Mm)

Oboarasetie TDZ 1 () |™iRema Aonyek oA TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH454C M2x0.4 M2 0.4 45 6 10 2.8 2.1 1.6
TPH454C M2.5x0.45 M2.5 0.45 50 6 12 2.8 2.1 2.05
TPH454C M3x0.5 M3 0.5 56 7 18 35 2.7 25
TPH454C M4x0.7 M4 0.7 63 8 21 45 34 33
TPH454C M5x0.8 M5 0g | DINS71 | 1SO26H o055 6 49 42
TPH454C M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C M8x1.25 M8 1.25 90 15 35 8 6.2 6.8
TPH454C M10x1.5 M10 1.5 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C M12x1.75 M12 1.75 110 18 9 7 10.2
TPH654C M14x2.0 M14 2 110 20 11 9 12
TPH654C M16x2.0 M16 2 DIN376 | 1SO 2-6H 110 20 - 12 9 14
TPH654C M20x2.5 M20 25 140 25 - 16 12 17.5

MeTpuyeckan ISO menkas pesbba ctaHgapt DIN 13
\lar | Cranpapt Pa3amepbl (Mm)

Oboarasetie TDZ 1 () |™ioema AonyeK oA TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH554C MF8x1.0 M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH554C MF10x1.25 M10 1.25 100 18 - 7 55 8.8
TPH554C MF12x1.5 M12 1.5 DIN374 |1SO 2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C MF14x1.5 M14 15 100 18 - 11 9 125
TPH554C MF16x1.5 M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

Pexumbl
peaawm




TPH...54C05 7-iAP

MeT4uk co cnupanbHbim 3y6om 40° fnA rnyxux oTBepcTUi - BopoHeHune

m“ T DRVS
TDZM‘ j—_Lg DCONMShQI

T
LU

OAL

2xTDZ 3xTDZ

by
i

07 * [INA LIMPOKOro NpUMEHeHNA
% é&% + ®opma B 2-3 3ax0aHbIX HUTK

MeTtpuyeckan ISO no ctanaapty DIN 13

LWar | CraHmapt Pa3mepbl (Mm)

Obosraerine TDZ | (uw) |*igena Aonyek "X TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH454C05 M2x0.4 | M2 04 45 6 10 28 2.1 16
TPH454C05 M2.5x0.45 M2.5 | 0.45 50 6 12 28 21 205
TPH454C05 M3x0.5 | M3 0.5 56 7 18 35 27 25
TPH454C05 M4x0.7 | M4 07 63 8 21 45 34 33
TPH454C05 M5x0.8 M5 0g | DINS71 |1SO2:6H 7, 10 25 6 4.9 4.2
TPH454C05 M6x1.0 | M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C05 M8x1.25 | M8 1.25 2 15 35 8 62 68
TPH454C05 M10x1.5 | M10 | 15 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C05 M12x1.75| M12 | 175 10 18 - 9 7 10.2
TPH654C05 M14x2.0 | M14 2 10 20 - 1 9 12
TPH654C05 M16x2.0 | M16 2 DINS76 | IS0 26H 15— 20 - 12 9 14
TPH654C05 M20x2.5 | M20 | 25 140 25 - 16 12 175

MeTpuyeckan ISO menkan pesbba ctaHgapt DIN 13
LWar | Cravmapt Pa3mepbl (Mm)

OBoakatiekne TDZ 1 () | XE008Ma) HOMYCK "0 ™" THL LU DCONMS DRVS Oreepcree
TPH554C05 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH554C05 MF10x1.25| M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH554C05 MF12x1.5| M12 | 15 | DIN374 |ISO26H| 100 18 - 9 7 105
TPH554C05 MF14x1.5| M14 | 15 100 18 - 1 9 125
TPH554C05 MF16x1.5| M16 | 15 100 18 - 12 9 145

pesaHuAa
©

[ofiX]

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




TPH...54C10 7-iAP

MeTumk co cnupanbHbim 3y6om 40° ana rnyxux oteepctuid - TiN nokpbiTue

DRVS
IS NS Y scomws]
]
2xTDZ _ 3xTDZ OAL !
/‘ + [INA LWMPOKOTO NPUMEHEHNA
7 * ®opma B 2-3 3ax04HbIX HUTK
MeTpuyeckaa ISO no ctaHaapty DIN 13
War | Cravmapt Pa3mepbl (Mm)

Oboarasetie TDZ 1 () |™iRema Aonyek oA TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH454C10 M2x0.4 M2 0.4 45 6 10 2.8 2.1 1.6
TPH454C10 M2.5x0.45 M2.5 0.45 50 6 12 2.8 2.1 2.05
TPH454C10 M3x0.5 M3 0.5 56 7 18 35 2.7 25
TPH454C10 M4x0.7 M4 0.7 63 8 21 4.5 34 33
TPH454C10 M5x0.8 | M5 0g | DINS71 |1SO26H 258 6 49 42
TPH454C10 M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C10 M8x1.25 | M8 1.25 90 15 35 8 6.2 6.8
TPH454C10 M10x1.5 | M10 1.5 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C10 M12x1.75| M12 1.75 110 18 9 7 10.2
TPH654C10 M14x2.0 | M14 2 110 20 11 9 12
TPH654C10 M16x2.0 M16 2 DIN376 | 1SO 2-6H 110 20 - 12 9 14
TPH654C10 M20x2.5 M20 25 140 25 - 16 12 17.5

MeTpuyeckan ISO menkaa pessba ctanaapt DIN 13
War | Craumapt Pa3mepbl (Mm)

Oboarasetie TDZ 1 () |™ioema AonyeK oA TTHL LU DCONMS DRVS Orsepome
TPH554C10 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 49 7
TPH554C10 MF10x1.25| M10 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH554C10 MF12x1.5| M12 1.5 DIN374 | 1SO 2-6H | 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C10 MF14x1.5| M14 1.5 100 18 - 11 9 125
TPH554C10 MF16x1.5| M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

Pexumbl
peaawm




PekomeHa0BaHHbIE PEXXUMbI pe3aHus

MeTumMkM ¢ NPAMOiI KaHaBKOW AN1A CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

7=

& A

CkopocTb pesaHua Ve (m/mm)

MeT4mK ¢ NpAMON KaHaBKOM
ANA CKBO3HbIX OTBEPCTHI
ISO Matepuan Yenosua ) COX
Bes lMokpbITHE TiN
MOKPbLITUA AICN MOKpbITUE
<0.25%C OTOXOKeHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposartan  >=0,25%C OTOXOKEHHaR 5-20 5-20* 10-40 * E/O
z:’;;z)g:;;;bma a aH<0.55%C 3akanéHHan 1 oTnyLleHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
cTamb >=0.55%C OTOXOKEHHAA 5-20 520" 10-40* E/O
3akanéHHana v oTnyLleHHan - 2-15* 5-25 * E/O
HuakonerupoBakHa cranb v utbe | OTOXKEHHaA 5-25 5-25" 15-45* E/0
(meHee 5% nerupylowmx 406aBok) 3akanéHHaA 1 oTMyLLeHHaA - 2-15* 5-20 * E/O
BICOKONErVPOBAHHAA CTaMb, UTbE I OToXOKeHHanA 5-20 5-20 10-40" E/O
VHCTPYMeHTanbHaA cTab 3akanéHHanA v oTnyLleHHanA - - 5-20 0/S
OeppuTHas/MapTeHcuTHanA - 2-10* 5-20 * E/O
M Ei[:;(::e»omaﬂ Bl MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20 * E/O
AycTeHuTHaA - 2-10" 5-20 E/O
Cepbiit wyryH DeppuTHbIl 10-15 10-25 1545 EID
(GG) MepnuTHbiil 10-15 10-25 10-40 EID
‘-lerH C LUapOBUAHBIM I'pa(bVITOM (DeppI/ITHbIVI 8-12 5-20 10-30 E/D
(Gaa) MepnuTHbiit 8-12 5-15 10-25 EID
; ®eppuTHBbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
Koskuit uyryH "

[MepnuTHbIN 10-15 10-20 10-40 ED
ﬂeq)opMmpyeMMe HeCprKTypVIpOBaHHbIe 15-25 * 15-25 15-25 E/O
aioM1H1eBbIe cnnasbl CTpyKTYpUpOBaHHble 15-25 * 15-25 15-25 E/O
Aniomutmii - futbe,  <=12% Si HecTpykTypupoBaHHble 15-20 * 10-20 15-40* E/O
Ner1poBaHHblit CTpyKTyp1poBaHHble 15-20 * 10-20 15-40* E/O
cnnas >12% Si YXaponpouHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabaTtbiBaemble 15-25 15-25 10-30 E/O
Cnnasbl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 20-60 E/O
OneKTponuTHaA Meapb 10-15* 2-10 5-25 E/O

HemeTannuyeckue PeakTonnactebl, BOMOKHUTBI - 10-20 10-20 D

Marepuarl TBeppanA peaunHa - 10-20 10-20 D

Ha ocHose OTOXOKEHHbIE - - 3-5 S

xenesa CTpYKTypu1pOBaHHbIE - - 3-5 S

?;izgzlpoquble Ha ocHoBe OTOXOKEHHble - - 2-4 S

HUKena unu CTpyKTYpUpOBaHHbIe - - 2-4 S

KobanbTa Jutbe - - 2-4 S

Turan, - - 4-6 S

TUTaHOBbIE Criniasbl Anbtba v GeTa cnnasbl CTPYKTYPUPOBaHHbIE - - 4-6 S

*: PekomeHpyeTcA

¢ [oapo6Hyto MHChopMaLMIO NO rpynnam MaTepuanos cM. B TexHuyeckom PykoeoacTee, "Tabnuua cOOTBETCTBUA MaTepuanos”

M crans Hepxasetowan ctanb [ ] YyryH [ | LiBeTHbIe MeTanmbl [ | >KaponpoyHble cnnasbl I 3akanetan crans

¢COX E:Omynbcua  0: COX S:CneunanbHaa COX  D: Cyxoe/Bo3ayx

ADURNCESMACHINING

TaeguTec ndustry 4.




PekomeHA0BaHHbIE PEXUMbI pe3aHus T-iArP

p , PR ,
MpaBOCTOPOHHMIA METYUK CO CMPasIbHON KaHaBKoW 40° ANA FYXuUX OTBEPCTHA CKopocTs peaasnn Vo (i)

MeTunK ¢ NpaBoCTOPOHHIM CMIYPabHbIM
3y6om 40°
ISO Marepuan Ycnosua COX
Bes [MokpbiTne TiN
MOKPbITUA AICN MOKpbITHE
<0.25%C OTOXOKEHHaA 5-25 5-25* 15-45* E/O
Heneruposantan  >=0.25%C OTOXOKeHHaA 5-20 5-20* 10-40 * E/O
ﬁ;?ﬂ:&g:;gi}bm o aﬂ<0'55%c 3akanéHHaa v oTnyLLeHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C OTOXOKEHHAA 5-20 5-20* 10-40 * E/O
3akanéHHaa v oTnyLLeHHanA - 2-15* 5-25 * E/O
HuaKorerupoBaHan cranb U utbe | OTOXKEHHaA 5-25 5-25" 15-45* E/O0
(Meree 5% nervpytowmx 406aBoK) 3akanéHHan 1 OTMyLLeHHaA - 2-15* 520 * E/O
BbICOKONErMpOBAHHAA CTaMb, MUTbE I OTOXOKEHHaA 5-20 5-20 10-40 E/O
MHCTPYMeHTanNbHaA CTanb 3akanéHHaa 1 oTnyLLeHHaA - - 5-20 0/S
®epputHan/MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20* E/O
M :Ii‘;f::e'omaﬂ HENL: MapTeHcuTHaA - 2-10* 5-20* E/O
AycTeHuTHanA - 2-10* 5-20* E/O
Cepbm YyryH q)eppl/lTHbII;I 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepnuTHbIiA 10-15 10-20 10-40 EID
UyryH C LIapoBMAHbIM rpacuToM deppuTHbIA 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) MepnuTHbiiA 8-12 5-15 10-25 EID
; DeppuTHbIN 10-15 10-25 15-45 E/D
KoBKwuit 4yryH "

[NepnnTHbIA 10-15 10-20 10-40 E/D
ﬂed)opMmpyeMHe HeCprKTypI/IpOBaHHbIe 15-25 * 15-25 15-25 E/O
anomM1H1esble cnasbl CTpyKTYpUpOBaHHbIe 15-25 * 15-25 15-25 E/O
AnioMaruii - nutse,  <=12% Si HecTpykTyp1poBaHHblie 15-20 * 10-20 15-40" E/O
NernpoBaHHbIi CTpyKTYp1poOBaHHbIE 15-20 * 10-20 15-40" E/O
cnnas >12% Si YKaponpouHble cnnasbl 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb JlerkoobpabatbiBaemble 15-25 15-25 10-30 E/O
CnnaBbl Mean JlaTyHb 10-40 10-40 50-60 E/O
OneKTpoNNTHaA Meab 10-15* 2-10 5-25 E/O

HemeTannuueckue PeakTonnactbl, BOMOKHUTSI - 10-20 10-20 D

MaTepuanbl Teeppaan peanHa - 10-20 10-20 D

Ha ocHose OTOXOKEHHbIE - - 3-5 S

xenesa CTpyKTyp1pOBaHHbIE - - 3-5 S

zi;i;;(;:f)owble Ha ocHose OTOXOKEHHbIE - - 2-4 S

HIKena unn CTpyKTyp1pOBaHHbIe - - 2-4 S

koGarnsTa Jiutbe - - 2-4 S

TuTaH, - - 4-6 S

TUTEHOBBIE CMaBkl Anbpa v 66Ta Cnnasb CTPYKTYPUPOBaHHbIE - - 4-6 S

* : PekomeHpyeTcA

* [oapobHyto MHOpMALMIO N0 rpynnaM MaTepuanos cM. B TexHM4eckom PykoBoacTse, "Tabnuua cooTBeTCTBMA MaTepuanos”

M crans Hepxasetowan cTanb [ ] YyryH [ | LiBeTHble MeTanmbl [ | XKaponpouyHble cnnasbl I 3akanenan crans

¢COX E:Omynbcua  0: COX S:CneunansHaa COX  D: Cyxoe/Bo3ayx




E BuagHNING




